



Ayer

Jerez de la Frontera. - MARTES 26 de OCTUBRE de 1943

Año VIII. - Número 2.393

Cruentísimos combates en diversos sectores del frente soviético

Ataques y contraataques muy violentos se sucedieron en toda la jornada

Los improbables esfuerzos rojos para penetrar en Krivov Roj, fueron anulados por la defensa germana

Cuartel General del Fuhrer. — El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica: "En los centros de gravedad de la batalla defensiva que libran nuestras tropas en los sectores meridional y central del frente Este, se desarrollaron ayer cruentísimos combates.

Al Sur de Melitopol y al Sureste de Saporose el enemigo puso varias divisiones en línea en un frente muy reducido. Varias brechas fueron cubiertas.

A ambos lados de Dniepropetrovsk, poderosas fuerzas enemigas han logrado establecer cabezas de puente en la orilla occidental del Dnieper, bajo la protección de una espesa niebla.

En el sector de Kremenchug han alternado los fuertes ataques enemigos contra nuestros frentes de barrera con nuestros propios contraataques. Los soviets han multiplicado sus esfuerzos para penetrar en el sector de Krivov-Roj. Los duros combates defensivos prosiguen con la misma intensidad y carácter de gravedad.

También al Oeste de Smolensko se han registrado encarnizados combates. Los duros ataques del enemigo en este sector han fracasado ante la tenaz resistencia de nuestras tropas, que reconquistaron, en el curso de un contraataque, el terreno perdido, y aniquilaron en esta ocasión a un grupo enemigo.

En el resto del frente Este se señalan combates locales.

En el curso de duros combates librados ayer fueron destruidos 282 tanques soviéticos.—Efe.

Cuerpo Auxiliar Femenino del Ejército americano



La sargento Carolina Yerk, pariente del famoso sargento York de la pasada guerra. (73)



Un momento de descanso de la columna de prisioneros soviéticos hacia un campo de concentración. (Foto Trasocean).

IMPOSICION DE LA MEDALLA DE LA VIEJA GUARDIA A 229 FALANGISTAS LEONENSES

Sancho Dávila impuso el Aspa Verde al Padre Indalecio Hernández, Cruz de Hierro

León.—Hoy ha tenido lugar en esta capital el acto de imposición de la Medalla de la Vieja Guardia a los camaradas de esta provincia. A las once de la mañana, en la iglesia del convento de los Padres Capuchinos, se celebró una misa, a la que asistieron el presidente de la Junta Central de Reconcompensas y Distinciones y delegado nacional de Provincias de Falange, camarada Sancho Dávila; el gobernador civil, el jefe provincial del Movimiento, los jefes provinciales del Movimiento de Oviedo, Valladolid y Palencia y otras autoridades y jerarquías. Terminado el santo sacrificio, se celebró seguidamente en el palacio de los Guzmanes el acto de imposición de la Medalla con asistencia de las citadas autoridades y jerarquías y numeroso público. En primer lugar, el jefe provincial del Movimiento dirigió brevemente la palabra a los camaradas, y a continuación Sancho Dávila dió lectura al decreto del Caudillo por el cual se crea la preciada condecoración.

JURA DE BANDERA

En la mañana del domingo prestaron juramento de fidelidad a la sagrada enseña de la Patria, en el aeródromo "Haya", los reclutas del Ejército del Aire últimamente incorporados al mismo.

Antes celebróse misa de campaña, que ofició el capellán castrense don Juan Sanjuán Hidalgo.

ción. Anunció después que antes de dar comienzo a la imposición de ésta, iba a imponer el Aspa Verde al Padre Indalecio Hernández, asesor religioso de la Escuela Nacional de Mandos "José Antonio" y del Frente de Juventudes, que lleva sobre su pecho la Medalla de la Vieja Guardia y la Cruz de Hierro de primera clase.

A continuación el camarada Sancho Dávila impuso la Medalla a las madres de los Caídos, y después, ayudado por los jefes provinciales de Vallado-

EL BENEMERITO CUERPO DE MUTILADOS CELEBRA LA FIESTA DE SU PATRÓN

Los caballeros mutilados de la sección de Jerez celebraron anteayer la fiesta del glorioso Arcángel San Rafael, Patrón de dicho benemérito cuerpo asistiendo a la misa armonizada que tuvo lugar a las doce en el hermoso templo parroquial de San Miguel y que ofició el coadjutor don Rafael Fernández Croharé.

En el presbiterio, que uca espléndida iluminación eléctrica, fueron colocados los dos artísticos banderines de la sección.

Concurrieron al religioso acto todos los caballeros mutilados aquí residentes, quienes ocupaban destacado lugar en la nave central, ostentando la presidencia del estrado el juez

Llegan a Barcelona los barcos ingleses que conducen a los prisioneros alemanes

Presenciarán las operaciones de canje destacadas personalidades

En la capital catalana se encuentran los embajadores de Inglaterra y Alemania

Barcelona.—A las dos menos cuarto de la tarde ha entrado en el puerto el buque inglés de 8.000 toneladas "Tairia-35", que procedente de Port Said conduce un contingente de heridos alemanes que serán canjeados mañana.

El "Tairia-35" ha quedado atracado en el muelle de España en la parte Oeste. Está pintado de blanco y ostenta en sus tres chimeneas a ambos lados y a popa, las insignias de la Cruz Roja.

Esperando su llegada se encontraban en el muelle de España representantes de la Cruz Roja Internacional y española.

El "Cuba", de 11.370 toneladas, que se halla a tres millas de la boca del puerto, entrará para situarse en el mismo sector Oeste del muelle de España, tan pronto como quede libre de su servicio el remolcador conducido por los prácticos del puerto.—Cifra.

ENVIADOS ESPECIALES DE LA PRENSA INGLESA

Barcelona.—A bordo de los dos barcos viajan, al cuidado de los heridos, un cuerpo especial de médicos y otro de enfermeras, que se hará cargo de los prisioneros ingleses después de efectuado el canje. Con el fin de presenciar las opera-

ciones de canje han llegado procedentes de Londres los enviados especiales del "Daily Express" señor Wilkinson, y de la Agencia Reuter, señor Brown, y de Madrid el representante del "Times", de Londres, señor Stodart.—Efe.

LLEGA EL EMBAJADOR INGLÉS

Barcelona.—En el expreso, procedente de Madrid, ha llegado esta mañana el embajador de S. M. británica en España, sir Samuel Hoare, acompañado de su esposa, lady Maud-Hoare, y de la señora Hanrick, esposa del ministro de la Embajada.

En la estación-termino ha sido recibido el embajador por el cónsul general interino, vicecónsules, agregados, secretario del embajador y otras personalidades británicas. Igualmente estaban presentes representantes del Ayuntamiento y de la Diputación Provincial, que han dado la bienvenida al embajador en nombre de las Corporaciones y obsequiaron a su esposa con ramos de flores. El embajador se dirigió al domicilio del cónsul, donde residirá durante su estancia en esta capital.—Cifra.

EL EMBAJADOR ALEMÁN VISITA LA JEFATURA PROVINCIAL

Barcelona.—El embajador de Alemania, doctor Dieckhoff, ha visitado esta mañana la Jefatura Provincial del Movimiento. Fué recibido por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada Correa, que presentó al embajador y siguió a los delegados provinciales y jefes de servicios. El doctor Dieckhoff pasó seguidamente al despacho del jefe provincial, y las restantes personalidades bajaron a la cripta de los Caídos, donde el primero depositó una corona de laurel. Rindió honores una centuria de cadetes seleccionados entre las Falanges Juveniles de Franco.—Cifra.

LLEGA EL REPRESENTANTE ESPAÑOL

Barcelona.—Llegó de Madrid el primer secretario de Embajada, don Juan Terrasa, que representará al Ministerio de Asuntos Exteriores en el canje de los prisioneros heridos alemanes e ingleses.

El obispo, doctor Modrego, ha designado a un grupo de sacerdotes para que administren la asistencia espiritual a los heridos objeto del canje.—Cifra. SIR SAMUEL HOARE CUMPLIMENTA A LAS AUTORIDADES

Barcelona.—El embajador de Inglaterra en España, sir Samuel Hoare, ha cumplimentado hoy a las primeras autoridades de Barcelona. A mediodía almorzó en la residencia del cónsul general, donde se hospeda.—Cifra. EL CANJE SE APLAZARA 24 HORAS POR RETRASO DE LOS BARCOS ALEMANES

Barcelona.—El canje de prisioneros alemanes y británicos, se verificará el próximo martes en esta ciudad. Por parte de Alemania, estarán presentes en dicho acto las siguientes personalidades: el ministro Albrecht, afecto al Ministerio de Asuntos Exteriores alemán; el secretario de Legación del mismo departamento, doctor Hendler; el comandante del Alto Estado Mayor del Ejército alemán, doctor Klemens, y el comandante de Sanidad Militar, doctor Dilowski. Como representante del ministro de Asuntos Exteriores alemán asistirá el consejero de Legación, doctor Weber, y como delegados del Partido Nacional-socialista, estarán presentes los señores Schonemann, Ruberg y Huber, llegados de Madrid.

A bordo de los buques alemanes que llegarán a Barcelona procedentes de Marsella, viajan los súbditos suizos doctores Martín y Jaeger, de la Cruz Roja Internacional, además del consejero de Legación alemán señor Janz, como representante del Ministerio alemán de Asuntos Exteriores. Estas tres personalidades regresarán a Marsella una vez verificado el canje, a bordo de los mismos buques. Se ignora todavía quienes asistirán en representación del Gobierno británico, ya que el embajador inglés en España, sir Samuel Hoare, determinará los que hayan de asistir al acto.

Sin embargo, y según impresiones recogidas en el consulado británico en Barcelona, se cree que el Gobierno británico dejará este asunto en manos de los representantes de la Cruz Roja Internacional. (Pasa a octava página)

Un pueblo pesquero de La Coruña entrega al Caudillo su Medalla de Oro

Madrid. — En la tarde de hoy S. E. el Jefe del Estado ha recibido en el Palacio de El Pardo a don Manuel Vázquez Fariña, alcalde del pueblo pesquero de Mugardes (Coruña), que le hizo entrega de la Medalla de Oro de la Villa. — Cifra.



LA DISTRIBUCION DOMINGUERA

Después de las numerosas y ruidosas fiestas veraniegas hemos hecho un tránsito casi repentino a una tranquilidad porque carecemos casi en absoluta medida de la distracción en que "emplear" el día de descanso semanal.

Es en esta época cuando en capitales y poblaciones de importancia han comenzado las competiciones futbolísticas, y ello les proporciona un magnífico y sano motivo de diversión. En Sanlúcar, aunque no falta afición, bien lo sabemos, ni elementos para crear un buen club, no ha sido posible formar ese equipo que en cuadrándose en tercera división, para empezar, nos sacudiera de este letargo deportivo en que estamos sumidos. Desgraciadamente aún no han surgido esas dos o tres personas con bastante afición y espíritu luchador que pongan la primera piedra; lo demás vendría después y nosotros hacemos la promesa de ayudar desde estas columnas con nuestro modesto esfuerzo.

Mientras esto ocurre, no nos queda más recurso que hacernos cazadores y estando convencido de ello el domingo pasado nos lanzamos al campo. Igual que nosotros hicieron infinidad de sanluqueños; unos con redes, otros con trampas y los más con escopetas, pero todos dispuestos a disfrutar del magnífico día de sol y porque negarlo con la esperanza de proporcionar a los respectivos hogares la materia prima para un buen puchero.

El que escribe se sumó a una de las "expediciones" y he de confesar con satisfacción que conseguí algunos fines, esto es, pasar un día maravilloso haciendo acopio de oxígeno puro y también traer alguna caza; pero esto último haciendo honor a la verdad, se lo debo a un enorme aficionado que formaba parte del grupo. He de aclarar que al decir "enorme" no me refiero a su estatura que precisamente está en razón inversa de sus grandes facultades de tirador y no me permito decir su nombre, porque no hace muchos días lo cité al hablar de otra excursión cinegética, en la que como siempre fué el triunfador y tuve noticia de que ello lastimó su modestia.

Sabemos de otra reunión que provistos de red, reclamos y señuelos, se "instalaban en los prados de La Algalda; allí consiguieron atrapar buen número de verderones, jilgueros y otros pajaritos que aunque por su condición de granívoros, ocasionan perjuicios a la agricultura, su principal delito consiste en que están sobrosísimos, más cuando se encuentran en pleno campo y en un día de temperatura tan deliciosa como la del pasado domingo.

Al caer de la tarde, el retorno al pueblo y después a presenciar una buena película, como son las que invariablemente nos proporciona la prensa del Teatro Principal.

Ya tiene aquí el lector que haya tenido la paciencia de leer todo "esto" la distracción dominguera mejor y más saludable.

EN SESION PLENARIA SE REUNE EL AYUNTAMIENTO, TOMANDO ACUERDOS DE GRAN IMPORTANCIA

En sesión plenaria se reunió el Ayuntamiento, a la que concurrieron todos los señores gestores, bajo la presidencia del alcalde señor Barbadillo y asesorados por el interventor señor Roja y secretario señor Otazo Lauruchi.

Se aprobó en primer lugar el presupuesto extraordinario de liquidación de deudas importante pesetas 310.601'35, de las que 242.964'08 pesetas proceden del Banco de Crédito Local y el resto hasta enjugar la cifra total, de los ingresos normales del Ayuntamiento.

En segundo término fueron aprobados los presupuestos ordinarios para el ejercicio del próximo año 1944.

A continuación se aprobaron los pliegos de condiciones a que se han de ajustar las obras de alcantarillado y red interna de distribución de aguas por un importe total de pesetas, tres millones cuatrocientas setenta y ocho mil seiscientos tres y ochenta y siete céntimos.

Por último se acordó aplazar el resolver sobre la municipalización del servicio de venta de pescado, teniendo en cuenta que ello pudiera agravar las dificultades porque atraviesa en la actualidad la industria pesquera.

Después de un breve descanso, se reúne de nuevo el Pleno Municipal acordando la destitución de varios guardias municipales y de arbitrios,

por faltas graves cometidas en el servicio e imponer castigo a un agente de este último Cuerpo por infracción menos grave.

Seguidamente se acordó reponer en su cargo con todos los pronunciamientos favorables al interventor de arbitrios don Luis Romero Romero, abonándole los haberes correspondientes a los cuatro meses que ha estado en suspenso.

PASARSE DE LA REGLA

Lo que vamos a relatar es cosa que nos ha ocurrido a casi todos, aunque estas "ocurrencias" tuvieran lugar: ha ce ya una porción de años.

¿Quién cuando chaval, al pasar por un cercado de naranjas, no ha cogido algunas? Yo confieso con entera franqueza que "en mis tiempos" ¡felices tiempos! me comí más de una adquirida por dicho procedimiento. Pero esto que vamos a referir es distinto; me refiero a tres chavales; José Sánchez Romero, de 16 años, San Antonio 22; Francisco Ramírez Soto, de la misma edad que el anterior, Traslolsa 15 y Luis Chulián Gallegos, de sólo 12 años, con domicilio en San Antón 22.

Estos no se contentaron con aspirar a la correspondiente indigestión, introduciéndose en la huerta propiedad de Antonio Feras Herrera, denominada "Quinta de la Paz", sino que se llevaron 206 unidades. ¡Eso ya no es lo mismo!, y naturalmente como ello no se debe permitir, la Guardia Municipal ante la denuncia del perjudicado procedió a la detención de los tres crios; además parece que ya lo han hecho otras veces.

DOS FIRMAS DE ESPONSALES

En la iglesia parroquial de Santo Domingo y ante el párroco señor González Carmona, han firmado su contrato de sponsales la señorita María de la Caridad Tudela Vidal y don José Pérez Cordero.

Fueron testigos don Victor de Triviño Vidal y don José Pérez Gutiérrez.

—En la iglesia mayor de Nuestra Señora de la O. oficiando el párroco señor Meniz, también se han comprometido a contraer matrimonio la señorita Concepción González Sumariva y don Antonio Rodríguez Bernal.

Testificaron el acto don Miguel La gomazini Lagares y don Manuel García Galán.

NOTAS VARIAS

Han marchado a Cádiz, donde fijan su residencia los señores de Valverde de Plaza (don Lorenzo). El señor Valverde ha sido nombrado notario en dicha capital, cargo que durante algún tiempo ha desempeñado en este partido con general beneplácito. Nos congratulamos de su ascenso.

—Regresaron del campo donde han pasado temporada los señores de González (don Elías) acompañados de su simpática hija y sobrina Paquita.

—El domingo hubo cultos en la iglesia de Capuchinos por la V. O. T. y por la Propagación de la Fe, asistiendo muchos terciarios de ambos sexos.

—En la iglesia de Santo Domingo se han celebrado sufragios por el alma de doña María Pino Huesa (que en paz descansa), asistiendo sus familiares y amistades.

FARMACIA DE GUARDIA

Durante esta semana corresponde a la del licenciado don Miguel Durán Miller, calle Ancha.

DOS ACTOS SINDICALES

El primero tuvo lugar el sábado en la vecina villa de Chipiona, donde quedó constituido en Entidad de Derecho Público el gremio local de Industriales y Comerciantes.

Celebróse el acto en el salón principal de aquel Ayuntamiento, asistiendo empresarios, técnicos y productores del gremio a que nos referimos. Ostentó la presidencia el señor alcalde con el delegado sindical comarcal señor Rodríguez Herrero, y distintas jerarquías de la Falange.

Fueron designados los cargos respectivos, recayendo la jefatura de la entidad en don Marcelo Gutiérrez y Gutiérrez y designándose también los jefes de grupos de las actividades en cuadradas.

El camarada Rodríguez Herrero explicó en breves palabras la significación y trascendencia del acto y exhortó a todos a trabajar con ahínco para la consecución de los beneficios sociales, principal empeño de las organizaciones sindicales.

—La misma trascendencia y significación tuvo el acto celebrado el domingo, a la una de la tarde en el salón de actos del Centro de Segunda Enseñanza, de esta ciudad, que estaba primorosamente exornado con flores

Las corridas del domingo

En la de la Prensa de Valencia actúa con éxito don Alvaro de Domecq

UNA NOVILLADA EN TOLEDO

LA CORRIDA DE LA PRENSA VALENCIANA

Orejas para "Rafaçillo" y Marín Valencia.—Corrida de la Asociación de la Prensa. Un novillo de Guardiola y seis toros de Covaleda, para el rejoneador Domecq, Cagancho, Rafaçillo y Julián Marín. Media plaza. Tiempo nublado. Preside el delegado gubernativo.

Los toros fueron buenos y nobles. Don Alvaro Domecq hace zardes

TEATRO PRINCIPAL

Función para hoy martes.—A las siete.

Juanita REINA y Pastora IMPERIO en el grandioso reestreno CANELITA EN RAMA

y follaje, destacando los retratos del Caudillo y José Antonio, las banderas del Movimiento y la enseña nacional.

Presidió el acto el jefe local de Falange, procurador en Cortes y alcalde don Tomás Barbadillo, estando a su lado el camarada delegado sindical comarcal señor Rodríguez Herrero, que leyó a la numerosa concurrencia el reglamento de constitución en Entidad de Derecho Público del Gremio de Industriales y Comerciantes.

Se sometió el mentado reglamento a la aprobación, siendo por unanimidad. Después se designaron los cargos que recayeron en los siguientes:

Jefe, don Carlos González San Román; secretario, don José Otero del Río; jefe de la Sección Social, don Juan López Sevilla; jefe de la Sección Asistencial, don Rafael Ruiz de Argüeso, y jefe de la Sección Económica, don Felipe García Bocela.

Se nombraron los jefes de grupos de las distintas actividades que integran los Sindicatos, tales como la Textil, Construcción, Hostelería, Alimentación, Madera y Corcho, Industrias Químicas, Piel, Metal, Papel, Prensa y Artes Gráficas; Seguro y Banca, Espectáculos y Combustibles.

Por último, el señor Rodríguez Herrero, resumió el acto exhortando a los reunidos a laborar con fe por la prosperidad de los distintos Sindicatos que es lo mismo que trabajar por la grandeza de la Patria.

El Corresponsal

de maestría con el caballo. Clava un rejón de banderillas, tres rejones de media muerte, un par de banderillas y un rejón de muerte. Dobra el bicho por el rejón de muerte y el caballista oye una gran ovación y da la vuelta al ruedo.

Primero.—Cagancho da tres verónicas buenas. Ovación. Cinco varas y dos pares y medio. Cagancho empieza con tres naturales y otros por alto, cambiándose de mano la muleta Música. Ovación y saludos.

Segundo.—Cinco varas y un par y dos medios. Rafaçillo comienza con un pase por alto y liga tres naturales con el de pecho. Música. Molinetes y sfarolados, entre cuernos y más naturales. Un pinchazo y otro hondo en las agujas. Descabelló a la primera. Ovación, oreja y vuelta.

Tercero.—Marín lancea bien. Tres varas y dos pares y medio. Con la muleta pases por al to, derechazos y adomos. Una contraria y descabelló. Ovación.

Cuarto.—Cuatro varas y tres pares. Cagancho torea con precauciones, aun que el toro está ideal, para un pinchazo y media baja. Pitos. Palmas al toro.

Quinto.—Rafaçillo lancea ceñido. Tres varas y tres pares. El toro se reciente de las patas delanteras. Pases por alto y molinetes. Dos pinchazos y una entera. Ovación y salida.

Sexto.—Cuatro varas y dos pares y medio. Marín da pases por alto, naturales ligados con el de pecho, molinetes, manoleínas y adornos. Media estocada y una delantera. Ovación, oreja y vuelta. Marín y Rafaçillo son sacados en hombros de la plaza.

Peso de los toros: 183, 228, 202, 237, 234, 216 y 247.—Cifra.

SUSPENSIÓN POR LLUVIA, EN BARCELONA

Barcelona.—A consecuencia de la lluvia, fué suspendida la corrida de toros anunciada para esta tarde en la plaza de las Arenas.—Cifra.

EN TOLEDO

Toledo.—Esta tarde se lidiaron seis novillos de don Vicente García, para Morenito de Talavera II, Carnicerito de Talavera y Luis Recondo. Media entrada.

En su primero, Morenito es ovacionado, y en el otro estuvo desacertado, siendo pitado.

Carnicerito cortó en sus dos toros. Redondo estuvo bien en su primero y regular en el último.

Peso de los novillos: 156, 169, 138, 155, 165 y 184 kilos, respectivamente.—Cifra.

¡ESCOLARES!!!
Vuestra Papelería
Papelería Jerezana
SANTA MARÍA, 8
ESPECIALIDAD EN ARTÍCULOS PARA PINTURA Y DIBUJO

Pedro Domecq
JEREZ DE LA FRONTERA
CASA FUNDADA EN 1730
TRES MARCAS DE JEREZ
TRES MARCAS DE COÑAC
La Raza Carlos I
Río Viejo Fundador
Jandilla Tres Cepas
AGENTE GENERAL EN LA PROVINCIA.
D. José Manuel de Domecq
DEPOSITO: REMEDIOS, 2.-TELEFONO 1303

En torno al triunfo de don Alvaro de Domecq en Zaragoza

El caballero del aire y de la tierra

Con el título que antecede publica Bellón en su tribuna de "El Alcázar", el siguiente comentario de la primera de las corridas de la famosa feria del Pilar, en la que nuestro paísano el distinguido joven Jerezano don Alvaro de Domecq y Diez rejoneó un toro de Casado, estoqueando seis de la vanda de Concha y Sierra, "El Estudiante", Pepe Luis Vázquez y "Morenito de Talavera". Dice así:

"Paz en la campaña jerezana. Un aire de marisma refresca el fruto de las vides maduradas por el sol que brillante el pelo de potros y toros bravos. La paz de Dios acaricia la planicie que se hunde en el mar inmenso. Dos jinetes se puntean en la llanura. Se acercan, se cruzan. El uno, un santo varón que lleva la fe a los apartados caseríos de la casa señorial de la que es vástago el otro jinete, un mimbre moreno que parece incido sobre el borren de un albardón jerezano. Bendice el santo varón al joven soñador y parte incansable para sembrar sus enseñanzas que serán rezos y esperanzas entre la ruda gananía. Queda solo el joven Sueña y sueña mientras espolea el ijlar de su caballo. Quiere ser aire y tierra. En el horizonte infinito las

nubes, los árboles, se le imaginan brisosos jinetes alanceadores de los toros bravos que sobre tímidas flores engallan sus espantados ojos, fijos en la silueta conocida que los acusa, los trae y los lleva con el lanzón flexible de su garrocha. El joven, de educación señorial, no satisface sus aficiones camperas con el encontronazo de derribo ni el torpeo a caballo en los corraletas. Siente en sus nobles venas aquel valor, aquel atractivo juego de muerte que a reyes y nobles les hizo fundar desde las gualdrapas de sus caballos impetuosos el arte de sortear toros. Así, notablemente, se forjó, sin interés material para él, por puro placer de dominar el peligro y obtener el aplauso de las multitudes enardecidas.

Y otro santo varón da cauce a estos sueños. El pobre hormiga, después de levantar de la nada un palacio de la caridad para los niños, para los débiles, y en él inculcarles el amor a la Divinidad que el joven caballero s'ente en lo hondo de su ser. Para que sea realidad ese otro sueño el noble joven quebrará en los ruedos frágiles rejones y banderillas de colorines que serán piedras y hielos para tan hermosa obra. Y así surge el caballero rejoneador don Alvaro Domecq, desinteresado, asombroso y nete aclamado por las multitudes en tre triunfos de caireles y fuentes de sangre brava. Con tan noble fin el caballero jerezano revive el perfil imborrable de quienes a caballo fundaron el toreo. Corazones de niños henchidos de fe temblarán emocionados al contar dentro de años y años el romance del caballero español que con rayos de rejón creó un palacio de la caridad cristiana allá en su Jerez, ciudad noble, surcada por venas de sol líquido.

Alvaro de Domecq abrió la feria zaragozana radiante de sol y gentío en fácil y brillante juego de caballeros ante un toro soso, acerico de rejones y banderillas un pequeño culo del morillo, partido por su estocade desde el caballo, y ya a toque el público ha hecho recorrer triunfalmente el ruedo al caballero español don Alvaro Domecq, desinteresado rejoneador que sobre la paz de la campaña, jerezana soñó ser aire y tierra. Triunfo terrenal el suyo en las arenas de los ruedos. Cada toro joncillo, un trozo de realidad castitativa.

Dueño y señor del aire al ser el roico jinete de su avión de caza, el jón de nubes que defendió este cielo de Zaragoza durante la santa batalla de Zaragoza Cruzada, en que las jeres de nuestra Patria pedían por los mejores españoles a esta Capitana de almas que hoy he reverenciado. A la Virgen del Pilar.—BELLÓN

Martes 26 de octubre de 1943
En el solemna
Valencia con mo
ción de dos Res
tes el jefe nacion
nunció el siguiet
Jerarquías y
incensante camin
España para com
quetudes y los p
versitar os españ
poniendo hoy el
vosotros en las
so escolar que se
sivo para la Un
Falange estudia
La ocasión, ya
jor elegida, ya
huyo de hablar
que los falangista
gar impiacableme
un motivo como
grega no es sino
fundamento de e
La labor callac
te distrito univer
un verano como
nado en la real
encomendada a
este ha llevado
fielidades y som
namente apoyad
el café de vu
a quien desde a
todo el Sindicato
cias de aquel m
Antonios en en
escuadrillas.
La inauguración
nos Residencia
término, un imp
pública asistencia
tiene desde su f
cer los justísimo
ventud estudio
dios económicos
logro de sus pr
En este aspect
esto Español U
¡cuso por muc
debe ser procl
vientos, porqu
organización est
en tan poco
como la nuestra
curso han funci
riguroso expedic
han repartido c
comidas a prec
perfecta a la m
casa se han re
en libros de
y otras 50.000
de prácticas; se
pedientes de be
gratuitas en tod
señanza superior
abierto. ¡Eso es
no en los más h
tra tierra y se
nados españoles
extranjeras; ha
solo distrito, la
14.000 intervenc
camaradas nece
quero agobiar c
de alguno prete
en mis palacio
electorero como
los tiempos de
INSTAUR
TICIA SC
Y en nuestra
nuestros Hogar
dores y en aque
claustrós de la
ro sol de las ca
los falangistas
cosa que, tras i
da justicia soci
entusiasmo y la
españoles trista
escépticos, sobr
injusticia secu
de caridad crist
el pan, o el libro
ra nos enfadam
mos ese minim
es el agradecim
la satisfacción
algo que para
parte de un d
es esta justicia
a diario sin q
entieren.
En lo que co
el S. E. U., nu
les tienden a
chos superiores
tados de med
tes, de una pu
ble y de una f
pleta, carecen,
cesarios medios
Universidad no
ricos y pobres,
bla rasa de est
ta, considera ig
a ella ansiosos

Martes 26 de octubre de 1943

bre de 1943

ngo
n éxito

D O
nfo de don
Domecq

goza
el aire y de
rra

antecede pública
a de "El Alca
mentario de la
las de la famosa
la que nuestro
ido joven jere-

Domecq y Diez
asado, esto que
e Concha y Sie-
Pepe Luis Vá-
e Talavera".

na jerezana. Un
esca el fruto de
por el sol que
e potros y toros
Dios acaricia la
e en el mar in-
e puntan en la
se cruzan. El uno
lleva la fe a los
e la casa, seño-

astago el otro ji-
reno que pare-
orrén de un al-
ndice el santo
or y parte incan
sus enseñanzas
esperanzas entre
das solo el joven
ntras espolea e
quiere ser aire y
te infinito la
e imaginan brin-
tores de los to-
e tímicas flores
dos ojos, fijos en
que los acusa, lo
e lanzan flexible
joven, de educa-
sifacese sus años
encontraron de
a caballo en la
e. sus nobles vel-
el atractivo jue-
e reyes y nobles
de las gualdrapas
petuos el arte
notablemente se
erés material por
acer de domina-
el aplauso de la
das.

da cauce a es-
e hormiga, des-
a un palacio de
nños, para los
culcarles el ama-
el joven caballe-
o de su ser. Para
se otro sueño
á en los ruidos
anderillas de co-
piedras y tierra
bra. Y así sur-
ador don Alvar
do, asombroso
las multitudes
eles y fuentes e
tan noble fin e
evive el perfil
ballo fundaron
nños henchido
ccionados al con-
años el romance
ol que con rayo
alacio de la car-
en su Jerez, cu-
por venas de so-

abrió la feria za-
de sol y gent
de juego de cabe-
oso, acercó e
un pequeño
artido por su
allo, y ya a p
o recorrer triun-
al caballero es-
Domecq, desinter-
e sobre la paz
a soñó ser aire
renel el suyo
ruados. Cada r
de realidad car-

el aire al ser la
avión de caza, r
defendió este ca-
ante la santa
a, en que las m
Patria pedían p
es a esta Capit
oy he reverenci
Pilar.—BEILON

En el solemne acto celebrado en Valencia con motivo de la inauguración de dos Residencias de Estudiantes el jefe nacional del S. E. U. pronunció el siguiente discurso:

Jerarquías y camaradas: En este incansante caminar por las tierras de España para conocer y vivir las inquietudes y los problemas de los universitarios españoles, me ha correspondido hoy el honor de hablar a vosotros en las primicias de un curso escolar que se anuncia como decisivo para la Universidad y para la Falange estudiantil.

La ocasión no ha podido ser mejor elegida, ya que si, personalmente hoy de hablar por hablar—vicio al que los falangistas hemos de fustigar impiablemente—, el hacerlo con un motivo como el que hoy nos congrega no es sino razón de alborozo y fundamento de esperanza.

La labor callada, pero tenaz, de este distrito universitario a lo largo de un verano como el pasado, ha culminado en la realización de una tarea encomendada a vuestro jefe, y que éste ha llevado a cabo venciendo dificultades y sorteando escollos, firmemente apoyado por la autoridad y el cariño de vuestro jefe provincial, el cual desde aquí, y en nombre de todo el Sindicato, quiero dar las gracias de aquel modo escueto que José Antonio nos enseñó a los primeros escuadristas.

La inauguración de las dos pequeñas Residencia de Estudiantes que hoy celebramos supone, en primer término, un importante avance en la política asistencial que el S. E. U. mantiene desde su fundación para satisfacer los justísimos anhelos, de una juventud estudiantil, pero carente de medios económicos para conseguir el logro de sus propósitos.

En este aspecto, la labor del Sindicato Español Universitario, ignorada incluso por muchos de sus miembros, debe ser proclamada a los cuatro vientos, porque jamás en España una organización estudiantil ha cumplido en tan poco tiempo una tarea tal como la nuestra; durante el pasado curso han funcionado doce comedores universitarios, en los que, tras el riguroso expediente de méritos, se han repartido cerca de un millón de comidas a precios que dejarían estupefacta a la mejor de las amas de casa; se han repartido 350.000 pesetas en libros de texto y de consulta y otras 50.000 en bolsas para viajes de prácticas; se han resuelto 375 expedientes de becas gratuitas y semigratuitas en todos los centros de enseñanza superior de España; se han abierto 337.000 y 1.000.000 de vacantes en los más bellos parajes de nuestra tierra y se mantienen en las Universidades extranjeras; la ayuda sanitaria, en un solo distrito, ha llegado a la cifra de 14.000 intervenciones gratuitas a las camaradas necesitadas... Pero no os quiero agobiar con cifras, ni en modo alguno pretendo que nadie suponga en mis palabras un narcisismo electorero como el que se usaba en los tiempos de nuestros padres.

INSTAURACIÓN DE LA JUSTICIA SOCIAL
Y en nuestras Residencias y en nuestros Hogares, en nuestros Comedores y en nuestros Albergues, en los claustros de la Universidad y al claustro de las calles y de los campos, los falangistas no pretendemos otra cosa que, tras instaurar una profunda justicia social, llevar la alegría, el entusiasmo y la fe a tantos y tantos españoles tristes, desesperanzados y escépticos, sobre los que gravita una injusticia secular y una secular falta de caridad cristiana. Y nosotros, al dar el pan, o el libro o el instrumento de trabajo, no pedimos un voto ni tan siquiera nos enfadamos cuando no recibimos ese mínimo valor recíproco que es el agradecimiento: nos basta con la satisfacción de haber cumplido con algo que para los falangistas forma parte de un deber ineluctable, como es esta justicia social que ejercemos a diario sin que muchas gentes se enteren.

En lo que concretamente se refiere al S. E. U., nuestras obras asistenciales tienden a dar acceso a los estudios superiores a quienes, estando dotados de medios intelectuales suficientes, de una pureza política intachable y de una formación religiosa completa, carecen, en cambio, de los necesarios medios económicos. Porque la Universidad no puede distinguir entre ricos y pobres, sino que, haciendo tabla rasa de este concepto materialista, considera iguales a quienes llegan a ella ansiosos de aprender.

"La cultura no es nada si no se ahonda en el pasado y tiende su mirada aquilina hacia el futuro de una patria"

Discurso del jefe nacional del S. E. U. ante los camaradas del distrito universitario de Valencia

El camarada Valcárcel habló de las tareas de la juventud universitaria

LA UNICA REVOLUCION

El fracaso rotundo de la revolución del 14 de abril nos descubrió a los estudiantes como marionetas de baja política, extraña a nuestro ser, bajo los dictados de la F. U. E. Tanto la Universidad como el Estado no tenían otra solución que seguir con los conceptos caducos de derechas o izquierdas por la pendiente del proceso disgregador hasta el desgaste de las débiles fuerzas que a ellos se oponían y la madurez de los caudillos por la Tercera Internacional.

Las organizaciones obreras habían penetrado en los claustros universitarios por medio de las cotizaciones de socorro, estableciendo relación con los estudiantes. Y nosotros, desorganizados, expectantes, sólo podíamos llevar al porvenir nuestro amargo y desesperado escepticismo, en tanto el mayor grupo de estudiantes adoptaba otra actitud materialista, cómoda y cobarde, sin peso alguno en la vida pública y sin otra misión que auxiliar mítines y elecciones en los lugares céntricos. La F. U. E., en tanto, acrecentaba su poderío, pero sin fe, sin lucha por nada que no fuera una existencia egoísta y cómoda.

Este era el panorama universitario y esto prometía la juventud española, cuando aparece una tarde de otoño quien había de darnos la nueva fe del amor desesperado a la España que queremos, de dictarnos la verdad política de nuestra revolución, de dirigirnos convencidos fanáticamente por su propia conducta, lanzándonos tras él a la empresa que desde aquella mañana estamos viviendo. José Antonio, universitario y capitán, enseñando el firme equilibrio creador y jerárquico de la única revolución española posible, en tres años solamente de actuación había de levantar desde sus propias raíces hasta los cielos a esta España, a la que ni filósofos neokantinos, ni formas de Estado, ni temas de gobierno, político ni crediticio habían conseguido perturbar en su mortal letargo, a pesar de los caudillos transcurridos. El S. E. U. nace con la Falange para la Universidad, y a través de este Sindicato, José Antonio nos habla de volver al duro templo de la sangre vieja y prepararnos para la conquista guerrera y política de España.

Desde aquel 29 de octubre otra vez tiene la Patria una Universidad, la nuestra; la que existe allí donde hay pueblo, creándole la necesidad y el entusiasmo por la cultura; la que vence en todos los combates y sirve, además, a España, llevando al pueblo por la ciencia, al servicio de la política de Dios. De esta manera, entre sangre y tipos—manera heroica como ninguna—, el S. E. U. dió a la Universidad una política que entonces rechazaron y que ya, a los diez años de existencia, hemos conquistado.

Porque la nueva ley de Ordenación universitaria es ya algo más que una gozosa esperanza, pero menos también que una madura realidad; ésta la conseguiremos, cueste lo que cueste, agitando la aplicación del espíritu y de la letra de la nueva disposición y esforzándonos todos, desde la máxima jerarquía académica hasta el más joven de los escolares, en el cumplimiento de nuestro deber.

España será grande cuando se haga en serio una Universidad digna de los destinos de la Patria, como lo fué cuando la cartografía y las ciencias náuticas desvelaron para España, con la audacia a aventurera, un mundo presentado. La cultura no es nada si no ahonda en el pasado y

tiende su mirada aquilina hacia el futuro de una patria.

TAREA MARCADA POR EL CAUDILLO

En la tarea que a los universitarios nos ha ordenado el Caudillo hemos de estar todos juntos, profesores y alumnos.

Con la nueva contextura del Sindicato Español Universitario no tratamos los que hoy regimos más que el gesto generoso y amplio de los brazos abiertos: seríamos torpes y necios si pretendiéramos imponer a nadie trágicas políticas, ya que sólo aspiramos a que la ejemplaridad de nuestras conductas convenzan a aquellos que aún sienten injustificados recelos hacia nuestra organización. El S. E. U. ha pasado ya a ser una gran comunidad estudiantil hecha para vibrar al diapason que le marquet las inquietudes, los anhelos y las reacciones de la mejor juventud española. Declarada esta afirmación fundamental, no queda ya sino agregar, para conocimiento de los eternos descontentos y para aviso de los posibles navegantes, que esta misión tan delicada que el Estado confía en nuestras manos ha de ser correspondida con una colaboración intensa y eficaz, cuya falta traerá aparejada toda una gama de medidas disciplinarias que Dios quiera que no tengamos que utilizar jamás.

El estudiante, pues, de ahora en adelante, servirá a la Patria sirviendo fielmente al S. E. U.: estudiando con sus mayores energías, porque España necesita con urgencia elevar su nivel cultural y científico para alcanzar el rango de primer orden que ha de ocupar en un próximo futuro, y además de estudiar con rigor, ya no podrá nunca el estudiante vivir ajeno e indiferente, como el caracol en su concha, a las grandes cosas que en torno suyo, en España y fuera de ella, acontecen diariamente. Recordad

todos que venimos de una estirpe de universitarios magníficos, que a la par fueron magníficos soldados de la idea española, hasta tal punto que en aras de ella murieron en la plenitud de sus vidas.

Pero sobre todas las consignas del momento está la unidad: unidad sobre todo en el instante de atacar a ese enemigo hábil, que sonríe dulcemente sentado al borde del camino que nosotros seguimos con el pesado fardo de los problemas de España a cuestas, dejándonos en las zarzas carne y sangre; frente a las ametralladoras de todos nuestros enemigos, frente al odio de un mundo negociando nuestra tragedia, hemos aprendido la dura lección que conviene que nadie olvide: nuestra vida es milicia continua frente al enemigo, y el enemigo es el mismo de siempre. A los mismos que les interesaba la prolongación de nuestra guerra, por los mismos motivos, complicados hoy les es preciso una España hambrienta, rencorosa e inermes. Los mismos que durante siglos nos han venido acorralando y venciendo, los que fueron contando moneda a moneda esto que nosotros perdíamos hombre a hombre, nos esperan hoy en la encrucijada de nuestro desaliento para ir vertiendo la negación corrosiva de siempre. Vuelven otra vez las consignas negativas: ¡Esto, no! ¡Esto, no!

Pero, de una vez y definitivamente, ¿qué traen ellos? ¿Qué representan y pretenden hoy los barberos de moda?

En España no representan nada, pero en el Mundo sí. En el Mundo representan la greta por donde ha de entrar la cuña encargada de hundirnos. ¡En ellos está la última esperanza de nuestros enemigos!

Nosotros, al mirar en derredor nuestro y ver a los que nos combaten, sentimos el inmenso orgullo de estar en

Una duquesa artista

El palacio ducal de Medina Sidonia, anclado en la ribera de Sanlúcar de Barrameda, en lo más alto de la bella colina, donde se asienta perezosamente la antigua Puerto Lucero, ha abierto sus puertas de par en par a personas distinguidas de Sanlúcar en la mañana del 15 del actual, para que el público selecto pudiera saciar su natural curiosidad, al saber que habían llegado desde la frontera portuguesa, las obras pictóricas ejecutadas por la mano artista de la actual duquesa, la angelical Carmen Maura Herrera, hija del primer duque de Maurella y de la condesa de la Mortera.

Al subir la regia escalera, pisada de antaño por Reyes y Príncipes, que hacían meta oficial en estos parajes, no puede por menos el cronista que trasladarse espiritualmente a la época de la grandeza de Sanlúcar, cuando los antiguos duques, dueños y señores de toda la comarca la engrandecieron y establecieron en ella una especie de corte que llegó a causar hasta cierto resquemor de envidia a la de los Reyes de España.

El palacio que encerrara tantas maravillas y que conserva entre otras la famosa reja llamada de "la porfia", sobrenombre adquirido por la especie de guerrilla que sostuvo por la posesión la casa de Osuna, tiene el principal acceso por la antigua y original plaza de los Condes de Niebla, título que siempre llevaron los primogénitos de los Medina. En su principal fachada ostenta, como timbre de gloria el escudo familiar de los Pérez de Guzmán el Bueno; las célebres calderas tan codiciadas en heráldica orlas de Castilla y León; del fundador de la casa.

En la escalera con artístico farol un repostero con las armas ducales y a los dos lados del vestíbulo, por decirlo en español, los dos amplios salones; el de "Embajadores" para las grandes solemnidades y el llamado de la "Chimenea", donde los duques reciben amablemente a sus invitados. Estos, numerosos en esta mañana, son atendidos por la joven duquesa, que se multiplica enseñando con la naturalidad proverbial en ella y con ese cariño natural de todo artista respecto a sus obras, uno a uno sus cuadros. Estos tienen un sello tan es-

pecial, una finura y un colorido tan sumamente peculiar que definen a un artista y saben causar en el ánimo del observador, la impresión que produce siempre la verdadera obra de arte. Son cuadros que estaban destinados a decorar el retablo mayor de la nueva parroquia del pueblo de Niebla, y por lo mismo, con galanura exquisita, la gentil Carmen Maura, ha sabido poner al pie de cada uno de ellos, su título de condesa de Niebla, para que sepan las generaciones venideras que hubo una duquesa artista que trató de engrandecer con sus obras la ciudad y que sentía orgullo al ostentar, posponiendo a los otros, el título de Niebla.

Diseminados, con arte, por todo el palacio, son principalmente dignos de admirar los colocados en la hermosa galería que conduce a la gran tribuna que el palacio tiene en la iglesia mayor parroquial de Nuestra Señora de la O, fundación de los Medina Sidonia. De los cuadros, hay que destacar el que representa el pasaje de "La huida a Egipto" por la colocación tan llanamente sugestiva de sus figuras, reflejadas con maestría y efecto sorprendente, en el riachuelo que corre por la llanura hollada por los pies sacrosantos de la "Divina Familia", y el colocado en la alcoba de la duquesa, con figura al oratorio particular, y que representa a la Santísima Virgen en su Concepción Inmaculada. Es una verdadera colección que aumenta la belleza de las estancias y avalora el tesoro artístico de Sanlúcar.

La duquesa merece un homenaje del elenco artístico sanluqueño.

Los dueños del palacio, no contentos con el regalo de la exhibición, obsequian con una copa de vino y unos aperitivos a los numerosos invitados que salieron altamente satisfechos y agradecidos por tantas atenciones. Los más curiosos, asomados a una de las numerosas terrazas que dan al grandioso jardín que rodea a la finca, pudimos contemplar cómo la futura señora de Sanlúcar, la monísima Isabel Álvarez de Toledo y Maura, jugaba y corría acompañada por sus amigos predilectos los niños menesterosos de la antigua Puerta de Lucero.
Manuel VADILLO DE AHUMADA

el camino cierto, y quizá nada nos dé ánimos tan inmediatos como esta sala de los que se oponen a nosotros, porque los que hoy están frente a la Falange son los mismos que siempre estuvieron frente a España, frente a la eterna España, valiente y primitiva, robusta y alegre.

Que piensen los que ingenuamente se suman al corro de murmuradores en la terrible responsabilidad que los alcanza. Y que vean su error en la simpatía que les dispensan nuestros enemigos.

Nosotros nos aseguramos cada vez más en la certidumbre de nuestra verdad al ver cómo ahora se levanta Fabiosa la misma algarabía que escuchamos alegre y jaramera cuando nuestros soldados se desengañaban entre la nieve de Teruel o caían sobre la estepa abrasadora de Brunet.

Frente a todo esto nosotros, los que tenemos la piel agujereada por las balas de nuestra guerra, y vosotros, los que por más jóvenes visteis salir a vuestros hermanos mayores camino de los frentes de combate, de los que tantos no volvieron, hemos de unir nuestra voluntad y nuestra fe, nuestra carne y nuestras almas, en torno de esta única posibilidad que hoy tiene España: la que va prendida en la bandera roja y negra de la revolución falangista, acaudillada por el primer capitán de Europa. ¡Arriba España!

EDICTO

DON JOAQUIN DE LORA LOPEZ, juez de primera instancia del Juzgado número dos de los de Jerez de la Frontera.

HACE PUBLICO: Que por consecuencia de autos, seguidos a instancia de doña Carmen Román Guerrero, vecina de esta población, representada por el procurador don Miguel A. Fernández Azpiarte, defendido por el letrado don Manuel Dormido, contra don José Domínguez Cuesta y don José Tirado Torres, también vecinos de esta población, sobre interdicto de recobrar parte de tierra de la finca rústica denominada "Las Pachecas", hoy ejecución de sentencia, se embargaron como de la propiedad del denominado don José Domínguez Cuesta, y se sacan a pública subasta por término de ocho días, los bienes siguientes:

Dos vacas de pelo colorado apreciadas en pesetas 3.000,00.

Una puerca con siete lechones apreciadas en pesetas 1.000,00.

Un borrego apreciados en pesetas 175,00.

Dos cabras apreciadas en pesetas 250,00.

Dichos semovientes se hallan en poder del depositario don Rafael Plaza Román, vecino de esta ciudad, domiciliado en "Las Pachecas".

El remate tendrá lugar en la Sala Audiencia de este Juzgado el DIA TRES DE NOVIEMBRE PROXIMO. A LAS DOCE HORAS, haciéndose constar que para tomar parte en la subasta consignarán los licitadores previamente en la mesa del Juzgado, una cantidad igual por lo menos al diez por ciento de la tasación, sin cuyo requisito no serán admitidos, y que no se admitirán posturas que no cubran las dos terceras partes del avalúo.

Dado en Jerez de la Frontera a veintinueve de octubre de mil novecientos cuarenta y tres, defendido por el letrado don Manuel Dormido.—El Secretario Judicial.

Cales, Yesos Ladrillos Cañizos



Rafael Flores
ESPIRITU SANTO, 1.
Teléfono, 1031

Salón Madrid
PERMANENTE GARANTIZADA desde 12 Pts.
Tintes y decoloraciones
Permanentes todos los sistemas
Casa Paulino
Callejeros, 17--Teléfono 2471

MARQUES DEL MERITO
VINOS Y COÑACS
JEREZ

LA JORNADA DE JEREZ AL DIA

En esta soleada y magnífica jornada que fué la dominguera, en que los Ra-fael, ellos y ellas, celebraron sus días, el ambiente fué netamente deportivo.

Ni aun en los días grandes de famo-sas corridas de toros en nuestra incom-parable feria abriñena, se observó como antes de ayer ambiente de tan ex-traordinaria expectación. Centenares y centenares de aficionados al fútbol, hasta rebasar los dos millares, se dieron cita en nuestra población para seguir la marcha del trascendental partido de fútbol que hubo de tener por escenario el terreno de Domecq. Alegría, optimismo, confianza, en sus respectivos clubs. Caras que eran alegres y que se tornaron en gesto huraño, y rostros que se mostraban confiados y que la sonrisa mal contenida se trocó en júbilo grande. Y es que el marcador tuvo la humorada de ser fiel y así, al terminar el partido, presenciado por diez mil espectadores, señalaba un definitivo 4-1 favorable a los de casa.

Hubo, como no, chichirracas jubilosas, copas y más copas en cuyo dorado y limpio vino se reflejaba el optimismo y la alegría que dan nuestras albarizas únicas, y las mieles del triunfo, y se brindó por nuevas y más resonantes victorias y por la marcha ascendente del Xerez hacia la meta de sus aspiraciones.

Fuera de este matiz deportivo y simpático de la jornada, en la que gozó no sólo la juventud futbolística, sino los muchísimos que ya "pasados de moda", podríamos decir, se han unido encariñados y decididos al cada día más nutrido grupo futbolístico, la jornada del domingo, al igual que la de ayer, no ofreció relieve alguno, aparte de un magnífico servicio de la Guardia Civil, que detuvo al individuo autor de un anónimo en que amenazaba de muerte a una distinguida dama je-rezana si no accedía a la entrega de la cantidad que solicitaba, detención que fué llevada a cabo, por diligencia y eficacia de la Guardia Civil en el preciso momento en que el vialves amenazante se disponía a hacerse cargo de los miles de duros exigidos.

Los Caballeros Mutilados de guerra honraron a su Patron, San Rafael, con una solemne misa en San Miguel. —P. P. T.

ALCALDIA DE ESTA CIUDAD

Sección de multas
En el Mercado Central de Abastos: Una multa de 50 pesetas, cuatro de 25 y una de 5, por alteración de precio, falta de peso y desobediencia a órdenes. Y dos de 2 por infracciones análogas.

En la vía pública.
Tres de 5 pesetas y dos de 2 por infracciones cometidas.

COMANDANCIA MILITAR
Se interesa la presentación en esta Comandancia Militar de los señores que a continuación se relacionan para comunicarles un asunto relacionado con su particular interés.

Don Juan Carretero Reina, don Luis López García, doña Dolores González Ruiz, don José Gil Corrales, doña María del Pilar Vicente Jiménez, don Francisco Pérez Romero, don Salvador Cantos Jiménez, don Domingo Cuñaco Muñoz, doña Carmen Ceballos Carrasco, doña Mercedes Castillo Juasana y doña María Rodríguez Domínguez.

Se recuerda que los individuos de los reemplazos de 1924 a 1942 que no se presenten a pasar la revista anual del corriente año, incurrirán en la sanción que determina el artículo 42 del Reglamento de Reclutamiento y Reemplazo del Ejército.

La revista, que terminará el 31 de diciembre próximo, se viene pasando en el local del Segundo Depósito de Semetales en la plaza de Reyes Católicos, a excepción de los individuos que no hayan revistado en algún año anterior, los que se presentarán con su documentación en esta Comandancia Militar.

Jerez 18 de septiembre de 1943.—El coronel comandante militar.—Don orden de S. S., El capitán secretario, Juan Gordillo Molina.

FARMACIAS DE GUARDIA
Cambas, Calvo Sotelo 10, y Luque, José Antonio Primo de Rivera 73.
CUPON DE LOS CIEGOS
Número premiado ayer. 857.

Se vende

casa, piso vacío y se alquila local para oficina.
Razón: Teléfono 1957.

De Sociedad

Anteayer fué muy felicitada por celebrar su onomástica, el cura párroco de la iglesia de San Miguel, doctor don Rafael Rodríguez González. —En Puerto Real, en la iglesia de la Sagrada Familia, han contraído matrimonio la señorita Antonia Macías Barba y don Enrique del Villar Uriarte, de distinguida familia de Bilbao.

La novia, que realizaba sus encantos con rico traje de moaré blanco, y se cubría con valioso velo de encaje de Bruselas, entró en la iglesia del brazo de su hermano don Antonio Macías Barba, que actuaba de padrino.

El novio, de rigurosa etiqueta, daba el suyo a su madre y madrina doña Concepción Uriarte de Villar.

Recogían la larga cola del traje de la novia las preciosas niñas Elenita López de Meneses y Macías María Begoña Navia Osorio y Carmen Mari Macías Arjona.

Bendijo la unión sacramental y dijo la misa de velaciones el Padre D. Juan Aldecoa Otaolarrabeitia, coadjutor de la parroquia del Sagrario de Sevilla, estando presente el señor cura párroco.

Durante la misa de velaciones, la Schola Cantorum que dirige don Antonio Asencio, interpretó escogidos motetes, cantándose al final de la Santa Misa una Salve.

Firmaron el acta matrimonial en concepto de testigos don Francisco Moreno de la Flor y don Antonio Navia Osorio.

Una vez terminada la ceremonia religiosa los numerosos invitados se congregaron en el precioso retiro "María Auxiliadora", propiedad de los señores Le Mañas Cabañas (don José), donde fueron muy atendidos por éstos y sus hijas Selud, Belén y Chanita.

Los novios emprendieron su viaje de bodas para Barcelona, Palma de Mallorca y diferentes capitales de España, fijando después su residencia en Sevilla.

Llegaron de Badajoz para pasar temporada en ésta, marchando después a Sevilla, donde fijarán su residencia los señores de Pérez Roldán (don Juan), ella Pastora Pavón; sus hijos Manoly, Pepe y Tojita y su madre doña Antonia Roldán, viuda de Pérez Ramírez.

Kilométricos y reserva de asientos. Bicocheros 4.
—En la Universidad de Granada

Viene JUANITA REINA

REPARTIMIENTO GENERAL

Recordamos a los CONTRIBUYENTES por Repartimiento que el próximo día 30 de los corrientes finaliza el plazo para el pago voluntario de la TERCERA cuarta parte de las cuotas.
Jerez, 19 de octubre de 1943.

y después de lucidos exámenes ha terminado la carrera de Farmacia con brillantes calificaciones, don Manuel Moreno Santos, hijo de los señores de Moreno Gaona (don Manuel).

—Después de larga permanencia en cama ha salido a la calle, restablecida de la enfermedad sufrida, la señorita María de las Mercedes Martínez Gutiérrez.

—De la Universidad de Sevilla han regresado tras aprobar el examen de Estado, los alumnos José Capote de Peralta y José E. Hernández Franch.

—Después de haber pasado temporada con sus hijos los señores de Espinós (don Juan), han regresado de Barcelona y Reus los señores de Solís Estévez (don José), acompañados de su hija Carmencita.

—Fornos. Comedor y Bar.

Letras de Into

Ayer descansó en la paz del Señor la señorita María del Carmen Carmona y López de Meneses (que santa gloria goce), a la que adornaban las más excelentes virtudes, siendo su fallecimiento muy sentido entre sus numerosas relaciones.

El sepelio del cadáver tendrá lugar a las cinco y media de la tarde de hoy.

Rezamos una oración por el descanso eterno del alma de la difunta y enviamos el testimonio de nuestro pesar a sus hermanos, sobrinos y demás familia doliente.

—A las seis de la tarde de ayer tuvo lugar el triste acto de conducir a su última morada el cadáver de la señorita Ana María Cabrera (q. s. g. h.), fallecida en la mañana del domingo, después de larga y penosa enfermedad, sufrida con verdadera resignación cristiana.

La numerosa concurrencia que asistió al sepelio era presidida por fray Alberto Caballero, prior de esta Comunidad de Padres Carmelitas; don Eduardo Delage Atané, don Vicente Campos Guereta, ingeniero jefe de la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir; el ingeniero del Instituto Nacional de Colonización, don Juan N. Pazos Gil; don Francisco Gallegos Martín, don Manuel Romero Benítez, don Manuel y don Sixto de la Calle Jiménez, don Antonio Parra Guerrero, don Enrique de Goñi y Sol, don Miguel Cafranga González, don José Izaguirre García, don Agustín Fernández Lobo, don Salvador Vergara Navallas, don Gabriel Mata Moya, don Martín Cortés Moreno, don José María Aranda Cabrera y el hermano de la extinta don Manuel Cabrera García.

A toda la familia doliente y en especial a este último, enviamos el testimonio de nuestra más sincera condolencia.

—Confortada con los auxilios espirituales dejó de existir el domingo la señora doña María Doña Romero (q. s. g. h.), esposa que fué de don Francisco Ortegón Linares, industrial establecido en el Mercado Central de Abastos.

En la tarde de ayer fué conducido el cadáver al camposanto, precedido del clero de la iglesia rural de San Enrique y Santa Teresa, yendo de preste el párroco don Antonio Cabeza Muñoz.

El numeroso cortejo lo presidía el padre político don Francisco Ortegón, hermano don Francisco Doña, don Antonio Ortegón, don José Monje y otros parientes y afectos.

Al viudo, hijos, hermanos y demás familia enviamos nuestro sentido pésame.

—A las doce de la mañana de ayer fué conducido a la necrópolis el cadáver del señor don Andrés Román Marcho (q. s. g. h.), acudiendo al triste acto numeroso acompañamiento.

La viuda doña Luisa Durán Sánchez, hijas y demás familia, a las que enviamos el testimonio de nuestro pesar, nos ruegan significamos su gratitud hacia cuantas personas se interesaron por el estado de salud del finado durante la enfermedad que precedió a su fallecimiento y asistieron al transporte de los restos mortales a su última morada.

"CIMA"

La máquina ideal de coser y bordar
Artículos de piel y objetos para regalos
MATERIAL FOTOGRAFICO
Maquinaria y repuestos para forrar botones
REMEDIOS, 6

SUCESOS

LA GUARDIA CIVIL FRUSTRAN UN INTENTO DE ATROCO

El jueves 21 del actual recibió una distinguida y conocida señora de la localidad una carta anónima, en la que se manifestaba que si el domingo 24 no mandaba a determinada venta un paquete conteniendo 40.000 duros, que sería retirado por un tal Ibañez, sería asesinada, como así mismo si daba cuenta de ello.

Noticiosa del hecho la Guardia Civil de esta cabecera de escuadrón, organizó el servicio conveniente, dando por resultado que a las ocho de la noche del domingo indicado, fué detenido un individuo que se presentó y retiró el paquete previamente preparado y entregado en ella por un fiel servidor de la dama de referencia; resultando ser el vecino de esta población Juan Moreno Delgado, con domicilio en Reventón de Quintos, y el que acabó confesando ser el autor del anónimo; así como también de otro que dirigió en la primera quincena del mes actual a un señor del Puerto de Santa María, exigiéndole la entrega de diez mil pesetas, bajo la amenaza de que al no hacerlo sería asesinado cruelmente.

El detenido ha sido ingresado en la cárcel a disposición de la autoridad militar de la plaza, como incurso en el Bando de Guerra del capitán general de la Región de 19 de julio de 1941.

VILLAMARTA
Nbre. 1 LUNES
presenta en España el riguroso estreno de una de las más grandiosas producciones cinematográficas de todos los tiempos



¿Es añejo? Sí señor; y como es González Byass, es algo más todavía.
¿Algo más?
¡¡Que es el mejor!!!

GRAN RIFA BENEFICA

del Hospital-Asilo Municipal de Santurce (Vizcaya)

La más popular y afamada que se celebra en España, autorizada por el Ministerio de Hacienda, en combinación con la Lotería Nacional de 4 de Enero próximo

Por 2 pesetas 20.000 DE PREMIOS
Por 12 pesetas ¡VEINTICUATRO MIL DUROS!
Apresúrese a pedir billetes, ahora que están completas las seis series y puede pedir números que le agraden

PROSPECTOS DE PREMIOS DE LAS SEIS SERIES

1.º Seis Casas-Chalets o veinticuatro vacas lecheras, valoradas en	120.000 ptas.
2.º Doce máquinas de escribir o doce aparatos de radio	24.000 "
3.º Dieciocho relojes muñequera señora.	9.000 "
4.º Veinticuatro cortes de trajes para caballero	6.000 "
5.º Treinta mantas palentinas.	3.000 "
6.º Setenta y dos paraguas de señora	5.400 "
7.º Doce bicicletas de Eibar	7.200 "
8.º 594 plumas estilográficas.	14.850 "

Importe total de los 768 premios 189.450 ptas.

Pida billetes a la Secretaría del Ayuntamiento de Santurce, que envía contra reembolso desde veinte pesetas en adelante una lámina completa, 38 pesetas., incluidos gastos.

VIDA RELIGIOSA

Santo del día.—San Evaristo, papa y mártir.
Jubileo Circular. — En San Juan de los Caballeros. Mañana: En dicha iglesia.

CULTOS

En el Beaterio.—Cuarto día de la solemne novena a la Santísima Virgen del Rosario.

A las seis y media de la tarde, con sermón por el R. P. Fr. Tomás Lombardero, O. P.

En la Santísima Trinidad.—Solemnidad triduo que a Cristo Rey dedican las señoras Adoradoras del Santísimo Sacramento.

Dará principio el día 29 próximo, a las siete de la tarde.

EL DIA MISIONAL

Los católicos jerezanos, atendiendo a los deseos expuestos por S. S. para el día de anteaayer "Domingo Mundial de la Propagación de la Fe", acudieron a los templos para cooperar a tan magna obra con sus comuniones y oraciones.

En todas las iglesias hubo colectas con destino a las Misiones, estando la recaudación a cargo de señoritas de la Acción Católica.

Colegio de San Juan Bautista

MARIANISTAS
Asociación de Padres de Familia

Hoy martes a las 19.30, Junta General de todos los asociados y de cuantos padres de familia quieran asistir.

Es objeto primordial de esta Junta dejar establecidos los Estatutos que leerá y comentará el señor presidente.

Se hará luego el reajuste de la lista de socios y por fin el P. Director desarrollará brevemente el tema "Jerarquía y armonía en la familia".

GRATITUD

La Muy Rvda. Madre Correctora del Convento de RR. Mínimas, en la imposibilidad de hacerlo personalmente, nos ruega testimonijemos por nuestra mediación su reconocida gratitud por las múltiples atenciones y felicitaciones recibidas con ocasión del 50 aniversario de su profesión religiosa.

¡AGRICULTORES!

Toda plantación es nula si no se hacen bien; consulte con los Viveros E. Climent Bataller de Albaida (Valencia) y le resolverán plenamente el problema de replantación.

PARA PEDIDOS E INFORMES AL REPRESENTANTE: D. José Luis Liaño Cerezo, Plaza Aladro 8, Jerez de la Frontera.

BODEGAS VILLAGRAN

traslada su despacho de Gaitán 3 a Zaragoza 2
Teléfono 1181

Azulejos

Blancos 20 x 20, 15 x 15, 10 x 20, 7 y medio x 15. Colores 15 x 15, 10 x 20, 7 y medio x 15.

Piezas especiales en todas las formas y colores. Material refractario, tubería de S-grés.

San Cristóbal, 13.

Teléfono 1462

Se dictan normas para la aplicación del Subsidio Familiar

El "Boletín Oficial del Estado" publicó la siguiente disposición:

TRABAJO. — Orden por la que se dictan normas para la aplicación del decreto de 27 de julio último sobre Subsidio Familiar. Por ella se establece que todos los trabajadores que integren los censos o listas del personal fijo o que constituyan las plantillas permanentes de cada empresa percibirán el Subsidio Familiar que pueda corresponderles con arreglo a la escala mensual vigente, cualquiera que sea el número de días trabajados. Por otra parte, cuando los trabajadores fijos se encuentren sometidos a turnos por causas de crisis de trabajo y los días de paro se hallen compensados por algún subsidio especial, el importe de este se estimará como salario a efectos de cotización de la cuota correspondiente.

Servicio de la Falange

DIVISION AZUL

Servicio de Mensajes.
 Pablo Juliá, estupidamente y contento; manda abrazos a todos los suyos.

Cabo Francisco Barrientos está bien y contento, y manda abrazos.
F. E. T. Y DE LAS J. O. N. S.

Sección Femenina

En las Escuelas de Hogar de la Sección Femenina se enseña a la mujer a cumplir su misión no por instinto, sino porque sepa cumplirla; se le enseña a ser perfecta ama de casa, madre de sus hijos y compañera de su marido, y a ser y sentirse responsable de Dios y de los hombres responsable de la magnífica misión que en el mundo le ha sido encomendada.

No triunfa la mujer que consigue un título o premio académico, sino la que sabe dirigir con perfecto orden y armonía el propio hogar. Las Escuelas Hogar de la Sección Femenina dan a la mujer la preparación necesaria para cumplir su misión.

La Regidora Provincial de Prensa y Propaganda.

Viene JUANITA REINA

Se vende

por ausencia de su dueño, casa bien situada, compuesta de once habitaciones. Precio, 70.000 pesetas.

Razón: Bizcocheros, 38

Federico Paternina,

S. A.

LOS MEJORES RIOJAS
 Tinto: «BANDA AZUL» y «CEPA BORGONA»
 Blanco: «CEPA CHABLIS»
 «SAUTERNE»
 «RHIN»

Agente Depositario: José Barrera
 TELEFONO, 1924

Dr. Vega López-Soldado

Reanuda su consulta sobre enfermedades del aparato respiratorio.

Consulta diaria, excepto lunes y miércoles.

BODEGAS, 20.



Representante en Jerez:
CARLOS ZARZUELA RODRIGUEZ
 Santa Juan Grande, 1

UN ANIS SUPERIOR Reguera Seco UN ANIS SELECTO Oso Blanco Dulce

Dos tipos de finura y calidad insuperables
 Depositario: DIAZ BAENA
 Latorre, 4. — Teléfono 2310

Café-Bar "LA INA"

Cafe exprés 1.00 peseta.
 Especial, 1,40

En el mostrador, incluidos impuestos



Hoy martes a las 5 y media de la tarde será conducido al Cementerio Católico el cadáver de la señorita

Maria del Carmen Carmona y López de Meneses

De la Asociación Josefina Que descansó en la paz del Señor ayrc después de recibir los S. S.

R. I. P. A.

Su Director espiritual R. P. Nicolás Ajuria, hermanos, hermanos políticos, primos, primos políticos, sobrinos, sobrinos políticos y demás familia,

RUEGAN asistan al funeral en San Pedro a las 5 y seguidamente a la conducción del cadáver. Vivia: Higuera, 9

Agencia de Nuestra Señora de la Merced.

Viene JUANITA REINA

INSTITUTO NACIONAL DE PREVISIÓN

AVISO IMPORTANTE A LOS CENTROS DE ENSEÑANZA PRIVADA

Por orden del Ministerio de Trabajo de 20 de septiembre de 1943 (B. O. del 25), se dictan normas para la reglamentación del trabajo en los Centros de Enseñanza Privada y en el capítulo VII de dicha orden se establece con carácter obligatorio la contratación en el I. N. F. de pensiones de retiro a favor del personal docente de los mismos, mediante aportaciones a cargo del Centro y de los beneficiarios, estableciendo como fecha de puesta en vigor la de 1 de octubre próximo.

Para el cumplimiento de esta orden el Servicio Nacional de Seguros Libres del Instituto Nacional de Previsión, o sus Delegaciones provinciales, facilitarán cuantos informes sean precisos a las Direcciones de los Centros de Enseñanza Privada que las soliciten.

Representaciones Quicar

Instalaciones industriales Pérez Galdós 13. Teléfono 1236.

Villamarta

Presentación de la COMPAÑIA de COMEDIA

LUIS B. ARROYO

A las 7

y 10,30

Dueña y Señora de Navarro y Torrado

Creación de esta Compañía

¿Dos vinos que serán siempre sus favoritos?

FINO Y PALO RUIZ

REPRESENTANTE: Iñaki García Barcala. Telf. 1538

Destilerías a vapor HIJOS DE A. DE LUQUE

Esencia de Ron-Anis-Ponche-Eter enantico-Extracto Brandy Quina etc. Tinturas y Extractos concentrados de todas clases

PASEO DE LAS DELICIAS, 7. TELEFONO, 1365

IMPORTANTE

Casa instalada Gran Vía Madrid disponiendo espléndido letrero luminoso interesaría representación exclusiva Madrid y Barcelona. Esta misma casa relacionada con importantes casas ultramar, Suiza y Suecia importa y exporta toda clase de productos. Dirijanse, Sanmarcos. Hotel Madrid. Sevilla.

Casa Palacio

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL

Artículos sanitarios. — Cuartos de baño. — Azulejos. — Zócalos de dibujos. Cocinas económicas. — Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente.

CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. — Teléfono: 1251
 Fábrica y Oficinas: Calle Bor Bualala 46, 48 y 47. — Teléfono: 1874
JEREZ DE LA FRONTERA



I ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

Don Alfonso Gil Ruiz

Licenciado en Medicina y Cirugía, Hermano de la Sacramental de San Miguel

Esposo que fué de doña Rosario Pacheco Ruiz
 Falleció el 27 de Octubre de 1942, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P. A.

Su viuda, hijos y demás familia,

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistades encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan al funeral que se celebrará mañana miércoles a las nueve en la parroquia de San Miguel de esta ciudad!

Por la misma intención serán aplicadas la misa de ocho y media del mismo día en aquella iglesia, y las libras de intención en la Parroquial y en las iglesias de San Francisco, Hospital y Monjas Concepcionistas de Lebrija.

Anuncios breves

- VENDO maquina "Underwood" seminueva, carro segund. Empedrada 17. Lozano.
- VENDO radio Philis 6 lámparas. Dos ondas. 3 lámparas repuesto. Arroyo 22. Diez noche.
- VENDO báscula de 250 kilogramos. Razón Marimanta 11.
- SE VENDEN conejos de Angora y jaula para su crianza. Razón, esta Administración, de 7 a 9.
- SEÑORITA sola inmejorables referencias, desea habitación independiente sin servicio cocina casa honorable, preferencia señoras solas en sector comprendido entre iglesias San Miguel y Carmen. Informes esta Administración.
- ALMONEDA. objetos antiguos, nuevos lotes. Remedios 1, segundo.
- SE ARRIENDA local interior para depósito. Razón Marimanta 11.
- ADMINISTRACIONES de fincas en Sevilla señor Ravé, procurador, plaza del Museo 2.
- SE NECESITA ama de cría joven y saludable. Razón: Arcos 14, principal.
- VENDESE dos bicicletas caballero dos cámaras paseo. Razón: Victoria 5
- VENDO coqueta caoba, tres lunas, gramola, 120 discos. De 11 a 5. Arcos 35.

Peluquería para señoras **JULIÁN Y CRESCENCIA**
 ARCOS, 27. TELÉFONO 2349
 Permanente todos los sistemas

4-1 El Xerez venció al Betis por calidad de juego y entusiasmo

El SEVILLA cedió un punto en Nervión al BARCELONA

El Constancia, de Inca, se apuntó una brillante victoria en Bardín

El Coruña, Oviedo y Valencia, vencedores en campo contrario. Amplia victoria del Español sobre el Sabadell en Casa Rabia. El Castellón y Atlético Aviación triunfan precariamente sobre el Madrid y el Atlético Bilbao.

El Zaragoza vence al Baracaldo en su propia base. Un amplio triunfo del Ceuta sobre el Murcia. El Gijón se apunta también una buena victoria sobre el Cultural.

El Hércules de Cádiz logra su primera victoria en Mirandilla. El Málaga y el Coria baten a domicilio al Linense y al Córdoba. El Osuna y la Jiennense también triunfan sobre sus adversarios.



Cuatro momentos de peligro para el marco bético defendido por Bueno. (Foto R. Iglesias).

PRIMERA DIVISION

El Sevilla empató en Nervión, y esta excelente igualdad obtenida por el Barcelona no ha sorprendido a nadie. Todos coinciden en que el Sevilla, prensa de la capital y aficionados, contando con una muy buena vanguardia y una magnífica tripleta central, no posee la defensa que se requiere ni aun al portero necesario. Ya estos defectos han sido apuntados distintas veces, mientras que mister O'Connell hace caso omiso del clamor de aquella afición y retiene en la caseta a varios suplentes con categoría de titulares, gente joven, de clase y con ganas de jugar, que posiblemente salvarían al club sevillista de la incómoda situación en que hoy se halla, a pesar de no distanciarle nada más que un punto del que ocupa la cabeza.

El Valencia, equipo duro, exacto realizador de juego de campeonato, se mantiene en cabeza y aun refuerza su buena situación con una definitiva victoria en Los Carmenes por 3-1 sobre el Granada.

Precario triunfo el de Atlético Aviación en el Metropolitano sobre su homónimo el de Bilbao, pese a que éste no atraviesa su mejor momento y tiene a varios de sus titulares en el botiquín. Un 2-1 favorable a los colchoneros son dos puntos, pero no una victoria brillante.

El Madrid, en el difícil terreno de Sequiol, supo contener la dureza y bríos castellanenses y aunque resultó derrotado, sólo lo fue por un mínimo 2-1.

El histórico Español de Barcelona parece ser que inicia su recuperación, que todos deseáramos por su magnífico historial, y así, en Casa Rabia, inflige una seria derrota a sus

próximos vecinos los del Sabadell, por un definitivo 5-1.

El Celta sigue a la deriva, con ansias de volver a la Segunda División. El domingo correspondió al Oviedo arrancar dos puntos en Balaidos, obteniendo una victoria que no deja lugar a dudas sobre la diferencia de clase. Un 5-0 definitivo.

Por último, la Real Sociedad cedió en Atocha dos puntos al Deportivo de la Coruña, que vuelve por sus antiguos fueros de vencer en campo contrario. Vamos a ver si hace desaparecer la pesadilla, para el once de Lafuente, del campo de Riazor y en partidos sucesivos se enmienda y triunfa en su propio terreno, en el que ya ha cedido algunos puntos en la presente temporada.

RESULTADOS
Celta, 0; Oviedo, 5.
Español, 5; Sabadell, 1.
Castellón, 2; Madrid, 1.
A. Aviación, 2; A. Bilbao, 1.
Granada, 1; Valencia, 3.
Sevilla, 2; Barcelona, 2.
R. Sociedad, 2; Coruña, 3.

CLASIFICACION

Equipos	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Valencia	5	4	0	1	20	7	8
Castellón	5	3	1	1	8	5	7
Sevilla	5	3	1	1	15	15	7
Oviedo	5	3	0	2	17	9	6
Aviación	5	3	0	2	16	11	6
Barcelona	5	1	4	0	13	12	6
R. Sociedad	5	1	2	2	9	10	4
Granada	5	1	2	2	10	11	4
A. Bilbao	5	1	2	2	9	11	4
Español	5	1	2	2	10	12	4
Madrid	5	1	2	2	11	13	4
Coruña	5	1	2	2	9	12	4
Sabadell	5	2	0	3	9	14	4
Celta	5	0	2	3	8	18	2

SEGUNDA DIVISION

Ya en capítulo aparte nos ocupamos del Xerez y de su privilegiada situación, pero en este breve comentario destaquemos el paso firme y decidido del Constancia, de Inca, su más próximo enemigo, ya que ha logrado cuatro puntos positivos en los duros y difíciles terrenos de Alfonso Murube y Bardín. La victoria del Constancia en Bardín el domingo sobre el Hércules por la mínima diferencia, pone de manifiesto la consistencia y solidez del equipo mallorquín y es obligado tenerle muy en cuenta porque marcha decidido a alcanzar la cabeza del grupo si en la próxima jornada el Xerez no vence al Osasuna y siete días después también al once balear.

Otro equipo que logra sus dos primeros puntos positivos es el Zaragoza, quien a domicilio logró vencer al Baracaldo nada menos que por un 0-3 definitivo.

El Ceuta parece ser que con este partido sobre el Murcia, conjunto duro y difícil, ha iniciado su recuperación, y ello se desprende de la amplia victoria, 5-1, que obtuvo sobre su adversario.

El Real Gijón dio buena cuenta en el Molinón de la Cultural Leonesa, a la que supo derrotar por un 3-0.

Partido difícil fue para el Arenas este del domingo frente al Alcoyano, al que sólo logró vencer por la mínima diferencia. Sin embargo, apre-

ciando la dureza del equipo alicantino, se advierte una mejor decisión en el arenero, quien constituirá un enemigo peligroso para el Betis en Heliópolis en la próxima jornada que no será el domingo venidero, sino el siguiente 7 de noviembre.

Por último, en el terreno de Zorriola, el vapuleado conjunto de siete días antes en Heliópolis, logró vencer al Osasuna aunque por un precario 2-1 permitiéndole ello figurar en el tercer puesto del grupo.

RESULTADOS
Xerez, 4; Betis, 1.
Valladolid, 2; Osasuna, 1.
Hércules, 0; Constancia, 1.
Baracaldo, 0; Zaragoza, 3.
Ceuta, 5; Murcia, 1.
Gijón, 3; C. Leonesa, 0.
Arenas, 1; Alcoyano, 0.

CLASIFICACION

Equipos	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Xerez	5	4	0	1	14	5	8
Constancia	5	4	0	1	11	5	8
Valladolid	5	3	1	1	9	11	7
Zaragoza	5	3	0	2	14	7	6
Gijón	5	3	0	2	9	5	6
Murcia	5	3	0	2	10	11	6
Hércules	5	2	1	2	8	8	5
Alcoyano	5	2	1	2	7	9	5
C. Leonesa	5	2	1	2	6	9	5
Betis	5	2	0	3	12	10	4
Ceuta	5	2	0	3	13	16	4
Osasuna	5	1	0	4	8	12	2
Baracaldo	5	1	0	4	7	15	2
Arenas	5	1	0	4	4	10	2

IMPRESIONES DEL PARTIDO XEREZ-BETIS

Por ADRIAN PULIDO

¿En qué se basó la afición sevillana, mejor dicho, los seguidores béticos, para tener la casi seguridad de que el Betis vencería en Domecq? El Xerez no solamente viene actuando con bastante regularidad en este torneo, sino que además cuenta dos puntos positivos. Su delantera, bien servida por la media, es una de las mejores goleadoras, habiendo alcanzado nuevamente Araujo el primer puesto en ese aspecto. Su zaga es energética y segura y Vega, valiente y bien colocado, se va acreditando como un excelente guardameta. Además, lógico era suponer que el Xerez, con nervio y clase, desenvolviéndose en su terreno, tendría que luchar valientemente por la victoria y que derrotarle en su base era tarea difícil, aunque no imposible.

Fue un afortunado pronóstico el de que el Betis tendría su partido más fácil en Jerez y que lo más probable sería su triunfo, o al menos un empate. La razón ha prevalecido, y el Xerez, por calidad de juego, por rapidez y por ánimo, se impuso a su adversario, proporcionándole una holgada derrota, que tanto habrá sorprendido a quienes esperaban una victoria.

Fue un afortunado pronóstico el de que el Betis tendría su partido más fácil en Jerez y que lo más probable sería su triunfo, o al menos un empate. La razón ha prevalecido, y el Xerez, por calidad de juego, por rapidez y por ánimo, se impuso a su adversario, proporcionándole una holgada derrota, que tanto habrá sorprendido a quienes esperaban una victoria.

Y si este partido, al que se le dio caracteres de "final", se consideró por muchos como decisivo para el afianzamiento de una privilegiada situación, justo es reconocer que con la victoria xerezista, amplia y clara, sin ofrecer duda alguna, nuestro equipo ha subido un nuevo peldaño para el logro de sus propósitos. Sin embargo, nosotros, más prudentes, nos reservamos todavía. Falta mucho camino que recorrer. La Liga está en sus principios y todavía ha de enfrentarse el Xerez a equipos de gran consistencia y clase. La única confianza es que se cuenta con un equipo, que se llegará a poseer también conjunto, y que el Xerez tendrá que ir mejorando sucesivamente, mucho más cuando se cubra el hueco del interior izquierdo, que creemos será esta misma semana. Ayer salió para determinado punto de España un directivo y un jugador para recoger la firma de un joven interior del que se tienen inmejorables referencias por su calidad, juventud y afición. Sin la

prueba a que será sometido, probable que el domingo frente al Hércules de Cádiz en partido de Campeonato de Tercera Categoría, da resultado, el Xerez tendrá bien cubiertas todas las líneas y con los suplentes necesarios para cubrir con eficacia cualquier vacante que pueda producirse por baja de clase o lesión.

Hasta ahora, lo prudente es esperar el desarrollo de los acontecimientos y confiar en el equipo, que bien dirigido por Sampere, rendirá más y más cada fecha que transcurra, aparte de gozar de la satisfacción que produzca como el Xerez se mantiene en cabeza del grupo con un magnífico gol average particular.

Como no esperábamos un mayor rendimiento, no nos decepcionó el Betis. Sabíamos de los defectos que tiene, que le impedirían obtener puntos en Ceuta primero y Murcia después, y no le dimos gran importancia a su victoria en Heliópolis sobre el Valladolid, porque no puede tenerla cuando durante una primera parte no se ha demostrado neta superioridad sobre el adversario y la afianza el triunfo en una segunda mitad cuando el Valladolid, deslabazado y sin nervio, puede decirse que no existía. Si el triunfo bético sobre el once castellano fue punto de partida para esperar una victoria en Jerez, errónea fue la suposición, máxime cuando se desconocía la fuerza y clase que nuestro equipo habría de oponer a su adversario, aunque si pudo suponerse después de su triunfo en Baracaldo y los dos consecutivos, amplios y claros, sobre Hércules y Arenas, aparte de la derrota por la mínima diferencia en Valladolid.

Por eso, obtuvimos del Betis la misma impresión que esperábamos. Tiene buenas individualidades, pero no posee conjunto. El meta, es bastante irregular, así como su defensa. Lo mejor la media, y de ella Guillamón, y en la delantera se aprecia poca profundidad y carencia de goleadores, estimando nosotros como el mejor, o al menos el domingo actuó con más fortuna, al interior izquierdo, Bescós, jugador peligroso y de clase. Saro es

muy veterano ya y no aprovecha su clase innegable para realizar labor práctica. El diminuto Pineda es bastante conocido para enjuiciar sobre su valor. Se sabe de su clase magnífica, pero también se sabe de sus irregularidades, y lo mismo ocurre con Roldán, no es su mejor forma actualmente.

Por eso, la actuación bética el domingo fue irregular. Tuvo momentos de acoso, de llevar la iniciativa de juego, pero sin lograr el practicismo necesario, y tuvo otros en que se mostró imponente para contener el ánimo y calidad xerezista, disgustando ese afán de imponer el juego duro y violento, de buscar con frecuencia al hombre en vez del balón.

Ello trajo consigo la expulsión de Mariege, que será sentida en el próximo partido, y que Guillamón y Cabeza fueran amonestados.

El Xerez hizo un buen partido y evidenció que va llegando a la formación de conjunto. El defecto está en los interiores, pues si bien Taseró es fácil que pueda acoplarse a ese puesto, no ocurre lo mismo con Asencio, medio únicamente. Alma del ataque Araujo, el mejor goleador de la segunda división, jugador científico, todo pondonor y valentísimo. Muy hábiles también Escalera y Berrocal, aunque éste falló dos ocasiones en que el gol era inminente. Magnífica la línea media, una de las mejores del grupo, y energética y segura la defensa, así como también el joven Vega, que llegará a ser un magnífico portero.

El Xerez dio el domingo la tónica que el partido requería. Rapidez y colocación, y por eso su triunfo fue justo y merecido, triunfo que fue padecido por la afición y que se espera que se ofrezcan sucesivamente. Hay calidad de juego, juventud y ánimo, y con estos tres factores, el Xerez, si no se duerme en los laureles, puede proporcionar muchos sobresaltos a sus próximos adversarios, dentro y fuera de Domecq.

Película del partido

Con un lleno absoluto, que proporcionaba al estadio bellísimo y sorprendente aspecto, y en un claro ambiente de optimismo por parte de los varios centenares de aficionados béticos que lo presenciaban, y bastante confianza en el once local por parte de los jerezanos, el colegiado madrileño señor Alvarez Corriols, ayudado en las bandas por los colegiados del Centro, señores Polo y García Aguado, alineó a los equipos, que lo hacen de la siguiente forma:

Betis.—Bueno, Antúnez y Cabeza; Guillamón, Mariege y Coll; Saro, Pineda, Roldán, Bescós y Pitilo.

Xerez.—Vega, Juande y Valcárcel; Paquirrini, Barnet, y Gonzalo; Escalera, Taseró, Araujo, Asencio y Berrocal.

El partido es presenciado, a solicitud del Betis, por un delegado de la Federación Nacional.

PRIMER TIEMPO

Escoge campo el Xerez y pone la pelota en juego el Betis, apreciándose enseguida la decisión en vencer. Bien llevados sus avances, y servido el cuadro exactamente por la línea media, el Betis alcanza pronto los dominios xerezistas, creando alguna que otra situación de peligro, que son desvanecidas por la energía de la zaga local y la seguridad y colocación de Vega. En estos momentos de presión, el peligro ante el Xerez lo crea especialmente Saro, buen jugador, que servido por Guillamón tira a puerta, dando ocasión a que Vega demuestre la admirable forma en que se halla. Durante diez o quince minutos prosigue la presión bética sin resultado porque su defensor, si bien liga con rapidez los avances se muestra poco rematadora. Se anota la buena actuación de la media bética, especialmente Guillamón, más efectivo que Mariege, que se limita a cortar, pero no sirve.

Pasados estos minutos de dominio adversario, el Xerez pasa a la iniciativa por irse afianzando la línea media. Sin embargo, los interiores, re-

(Continúa en la página 7)

(Viene de la página 5)
trasados y ma labor de alas y No obstante duce el primer tos de juego, haciéndose Es te, rápido, cor Taseró el ser seco bate por El tanto es a rosa ovación. Con inusual se aprecia qu a su puesto mientras qu Barnet destru versario y sru nuestras alas. Paquirrini, qu ción dando u de Gonzalo, ta mo 4 empre. Esta excelen xerezista prop numerosas oca los dominios d peligro la me bas eficientes, alientan a sus do se desarro sión de nervi cuando el Xe do gol. En un tra la puerta ténez y tirad lón es recog al poste, in En esta par te dureza en Betis, y de e Guillamón, qu el señor Alva la primera m favorable de 2- Reenudado e el Xerez se o victoria, resp con el mayor cárcel actúan seguridad, de tentos béticos bien se luce agilidad con q ro de Mar eé. A los cinco va había sido sado del terre a Taseró, sin do Guillamón trar su clase momentos en se a la expuls tis se desenvu go, y a los di bair a Vega. Xerez se arma Pineda cerca descardamen apreciarlo en locado, en ese a las redes. E los aficionados clamorosamen El Xerez re oñencia y se valentía y cla cadísimo, log más de las ve poner en pel saria, ayudanc rocal y Esale izquierda, bie desaprovecha clerísimas de lo ante la pu do. Sobre el ter que un equip nismos avane y profundidad Araujo tenía así, a los cuar traba el terca jugada bellis pues, cuando ción, fué el m guraba, la g gol de magní. Y con neto el Xerez ante la la termina favorable resu Alvarez Corri nífico arbitra del juego du imponer el B cisiones, su l uno ni a otro imparo'al. No compren tan apasiona afirmar o cont ción haya sid

CEUTA
Ceuta.—Ce 2, y Talavera. A las órden Martínez Ingu pos de la sig Las caracte sido las propi Campeonato. sin que en n necesidad el por la correcc Comenzó de sus avances p por su ala izo diez la meta El Ceuta res gar jugadas; gró su primer segundo un c ambos por me El Murcia of tos antes de jugada perso fonso.

DEPORTES

(Viene de la página sexta) trasados y mal colocados malogran la labor de alas y centro.

No obstante ello, este dominio produce el primer gol, a los veinte minutos de juego. Juande saca una falta haciéndose Escalera con la pelota. Este, rápido, corre y centra, recogiendo Taseró el servicio, quien de un tiro seco bate por primera vez a Bueno. El tanto es acogido con una clamorosa ovación.

Conlúa el dominio del Xerez, y se aprecia que Taseró va entrando en juego, o mejor dicho, acoplándose a su puesto, que no es el habitual, mientras que Asencio no progresa. Bernet destruye todo el juego adversario y sirve matemáticamente a nuestras alas. Igual puede decirse de Paquirrini, que inició su recuperación dando un buen rendimiento y de Gonzalo, tan colocado y eficaz como siempre.

Esta excelente labor de la media xerezista proporciona a la delantera numerosas ocasiones de acercarse a los dominios de Bueno y de poner en peligro la meta por él defendida. Am bas acciones, la bética y la jerezana aientan a sus jugadores, y el partido se desarrolla en una fuerte tensión de nervios, que se acrecienta cuando el Xerez marcaba el segundo gol. En un saque de esquina contra la puerta bética, cedió por Antúñez y tirado por Berrocal, el balón es recogido por Escalera, junto al poste, incurstando en la red.

En esta parte, se ha advertido cierta dureza en el juego por parte del Betis, y de ellos Cabeza, Mariego y Gullamón, que son amonestados por el señor Alvarez Corriols, terminando la primera mitad con el resultado favorable de 2-0 para Xerez.

SEGUNDO TIEMPO

Reanudado el juego, se aprecia que el Xerez se dispone a consolidar la victoria, respondiendo todas sus líneas con el mayor acierto. Juande y Valcárcel actúan con la mayor energía y seguridad, desbaratando algunos intentos béticos de obtener el gol. También se luce Vega, sobre todo en la agilidad con que bloqueó un potente tiro de Mariegó.

A los cinco minutos, Mariego, que ya había sido amonestado, es expulsado del terreno por dar un patadón a Taseró, sin llevar el balón, pasando Gullamón al centro, para demostrar su clase y dureza. Vienen unos momentos en que con el cambio, y pese a la expulsión de Mariego, el Betis se desenvuelve con mayor desahogo, y a los diez y ocho minutos logra batir a Vega. En una falta contra el Xerez se arma un lío en la puerta y queda cerca de ella, con las manos descaradamente, sin que pudiera apreciarlo el árbitro por no estar colocado, en ese momento, lleva el balón a las redes. Este tanto entusiasma a los aficionados sevillanos, que jalean clamorosamente al equipo.

El Xerez responde con una nueva ofensiva y se pone de manifiesto la valentía y clase de Araujo, que marcó el primer gol, logrando desbarazarse las más de las veces de sus contrarios y poner en peligro la puerta adversaria, ayudándole muy eficazmente Berrocal y Escalera. Sin embargo, el ala izquierda, bien colocado y rápido, desaprovecha por fallo dos ocasiones clerisimas de marcar, hallándose solo ante la puerta y a portero batido.

Sobre el terreno no existe ya más que un equipo, el Xerez, que logra buenos avances y demuestra su clase y profundidad. La excelente labor de Araujo tenía que dar sus frutos, y así, a los cuarenta y dos minutos, lograba el tercer gol xerezista de una jugada bellísima, y un minuto después, cuando todavía dureba la ovación, fué el mismo Araujo quien aseguraba la gran victoria con un cuarto gol de magnífica factura.

Y con neto dominio local, situado el Xerez ante Bueno, el árbitro señala la terminación del partido con el favorable resultado de 4-1.

Alvarez Corriols ha hecho un magnífico arbitraje. Enérgico en el corte del juego duro y violento que quiso imponer el Betis y exacto en sus decisiones, su labor no perjudicó ni a uno ni a otro, y fué tan justa como imparcial.

No comprendemos cómo se puede ser tan apasionado por un equipo para afirmar o contrario y que esta afirmación haya sido reoigida.

CEUTA, 5; MURCIA, 1

Ceuta.—Ceuta, 5. (Abad, 2; Bernal, 2, y Talavera). Murcia, 1 (Alfonso). A las órdenes del colegiado señor Martínez Iñiguez, se alinearon los equipos de la siguiente forma:

Las características del partido han sido las propias de un encuentro de Campeonato. Juego duro pero noble, sin que en ningún momento tuviera necesidad el árbitro de intervenir por la corrección de los jugadores. Comenzó dominando el Murcia y sus avances peligrosos sobre todo por su ala izquierda, pusieron en peligro la meta defendida por Ortega. El Ceuta reaccionó y comenzó a lograr jugadas; a los veinte minutos logró su primer tanto, consiguiendo el segundo un cuarto de hora después, ambos por mediación de Bernal.

El Murcia obtuvo su tanto dos minutos antes de terminar esta parte, en jugada personal de su delantero Alfonso.



El tercer gol xerezista, marcado por Araujo. Resultado que señalaba el marcador al terminar el partido. (Foto R. Iglesias).

La inclusión de Japón en la línea media ha dado consistencia al equipo. Consecuencia del dominio del equipo local fueron tres tantos logrados, dos por Abad y uno por Talavera, terminando el encuentro sin modificaciones en el marcador.

Por el Murcia se distinguió su delantera, acusando una clase magnífica sus dos extremos. La media más floja si bien Rodríguez se mantuvo a buena altura. La defensa bien. El Ceuta, que se presentó con lazo negro en el brazo por el fallecimiento reciente del padre del portero Ortega, jugó bien, sobresaliendo Japón y la delantera.

Al marcarse el cuarto tanto del Ceuta, Narro fué expulsado del campo a consecuencia de la falta a un jugador contrario. El arbitraje sin dificultades.

BARACALDO, 0; ZARAGOZA, 3

Bilbao.—Baracaldo, 0. Zaragoza, 3 (Marjano).

Baracaldo.—Idarraga; Aguirre, Polli; Gonzalo, Zubiaur. Bilbao, Tori; Calvo, Bata, Toró, Solachi.

Zaragoza.—Creus; Sáenz, Pérez; Gallego, Soladrero, Castillo; Macala, Herrera, Mariano, Pío y Viela.

El partido ha sido muy disputado durante todo el primer tiempo, en el cual el juego fué nivelado. La segunda parte comenzó con dominio del Baracaldo, que salió de la caseta con gran entusiasmo, pero a poco el dominio pasó al Zaragoza. El juego siguió muy interesante hasta que a los 22 minutos del segundo tiempo fué expulsado del terreno el jugador baracaldés Bilbao, por incorrección con el árbitro. Allí se acabó el partido.

El Zaragoza marcó el primer gol a los 24 minutos del primer tiempo por mediación de Mariano.

En la segunda mitad, a los 24 minutos, el mismo jugador hace el segundo gol y a los 30, en un cambio de juego Viela se hace con la pelota, la cede a Mariano y éste hace el tercero y último de los goles de la tarde.

El Zaragoza es un equipo bastante completo, pero sin nada de particular. El Baracaldo actuó bien hasta el momento de ser expulsado del terreno Bilbao. El portero baracaldés detesta ble, podía haber evitado fácilmente los tres goles.

El árbitro, señor Rivero, correcto. **ARENAS, 1; ALCOYANO, 0**

Bilbao.—Arenas, 1 (Valle); Alcoyano, 0.

Alineaciones: Arenas.—Vicente; Eguiin, Elizaga; Jáuregui, Ramo, Gairza; Bilbao, Reich, Vergareche, Valle y Samandres.

Alcoyano.— Quiles; Calpe, Sáenz; Baena, Rubio, Blasco, Carbonilla, Cisco, Nieto, Costa, Ornichecho.

A las once de la mañana se jugó en San Mamés este partido que ha sido bastante competido, aunque al final dominó el Alcoyano que trató de alcanzar el empate a toda costa. El único tanto del encuentro se marcó a los 12 minutos de juego por medio de Valle, que aprovechó un pase de Jáuregui.

Ninguno de los dos equipos ha hecho juego de calidad.

Mal el árbitro. **VALLADOLID, 2; OSASUNA, 1**

Valladolid.—Valladolid, 2 (Del Pozo, Sánchez); Osasuna, 1 (Estanis).

Alineaciones: Valladolid.—Izpizua; Busquet, Antonio; Estrada, Torquemada, León; Sánchez, Arrieta, Del Pozo, Tejedor, Cartón.

Osasuna.— Gómez; Echaniz, Arramberrí, Conesa, Marín, Bienzobas; Que rredaga, Escobal, Estacis, Colio, Juanito.

El Valladolid se, ha mostrado superior en clase a sus contrarios, pese a que no han funcionado con regularidad sus líneas, excepto la media, que ha hecho un excelente partido.

El dominio ha sido claro en el primer tiempo y abrumador en el segundo, que se ha jugado con extraordinaria

ria codicia, a veces con algo de dureza.

A los 18 minutos del primer tiempo se promueve un lío junto a la portería del Osasuna y Del Pozo, que recoge un pase lento del extremo, marca el primer gol para el Valladolid.

Apenas comienza el segundo tiempo, se lesiona en la frente, por un encontronazo, el defensa del Valladolid, Antónito, teniendo que ser asistido y retirado del campo. Presiona el Valladolid con coraje, pero a los seis minutos el Osasuna marca el primer tanto sin que hicieran nada por impedirlo los demás jugadores por estar la jugada en pleno "ofside". El árbitro dá por válido el tanto y se promueve una justa protesta.

A los treinta minutos se tira un córner contra el Osasuna y Sánchez recoge de cabeza, marcando el segundo tanto para el Valladolid.

El arbitraje de Trias fué muy deficiente. **CONSTANCIA, 1; HÉRCULES, 0**

Alicante.—Constancia, 1 (Zamorita); Hércules, 0.

Constancia: Compán; Germán, Salas; Navarro, Corro, Marculeta; García, Vergara, Sanz, Rancel, Zamorita.

Hércules: Betancor; Clemente, Maciá; Grande, Igual, Zala, Ventura, Janeta, Blázquez, Pomar, Periche.

El árbitro cumplió su papel desastrosamente y en medio de una continua protesta y abucheo del respetable público. Ha correspondido el dominio intenso durante los dos tiempos al equipo del Hércules, que no ha tenido suerte en sus tiros, a causa de estar su dominio obstaculizado por la gran pareja defensiva del Constancia, cuya línea media es muy buena. A los 36 minutos de la primera parte, el interior del Constancia, Rancel, ha dado un golpe voluntario al defensa Clemente, que ha tenido que retirarse con una lesión muy seria en la rótula. Respareció en la segunda parte, durante la cual jugó de extremo izquierda, bajando a la línea media Salas.

En la segunda parte, a los 39 minutos, en una arrancada, el extremo izquierdo Zamorita, se ha internado por piernas y de un tiro cruzado por bajo, ha batido a Betancor, consiguiendo el gol de la victoria. El campo estaba bastante húmedo por la lluvia continua que cayó durante toda la madrugada. Asistió al encuentro mucho público.

REAL GIJÓN, 3; C. LEONESA, 0

Gijón.—Real Gijón, 3 (Benigno, Gundemaro, Amandin), Cultura Leonesa, 0.

Alineaciones: Cultural Leonesa: López; Arrieta, Del Pino; Muñiz, Samuel, Chovito; Gamonal, Canario, Tavo, Sánchez, Andrade.

Gijón: Lerín; Ceballos, Sión; Tamayo, Sansón, Cervigón; Amandin, Gundemaro, Mijares, Benigno y Liz.

En el Molinón, con regular entrada, jugaron partido de Segunda División de Liga el Real Gijón y la Cultural Leonesa.

El equipo leonés, como consecuencia a del accidente sufrido ayer por algunos de sus jugadores, cuando realizaban el viaje en coche a Gijón, tuvo que modificar su alineación, para lo cual llegaron precipitadamente al campo jugadores reservas llamados urgentemente.

La primera parte fué de dominio gijonés, cuyos jugadores hicieron una excelente exhibición de juego. No obstante, la Cultural supo repegar sus líneas y defenderse con decisión, pero al mismo tiempo con gran dureza, especialmente por alguno de sus jugadores que hicieron juego sucio. A los 30 minutos una falta cometida contra la Cultural fué sacada por Cervigón que envió a Benigno, el cual remató de bolea a gol. López se empleó con verdadero acierto durante esta parte, evitando que algunos tiros peligrosos se convirtieran en goles. Cinco minutos antes del descanso, Muñiz zancadilleó descaradamente a Benigno y fué expulsado del

campo. Anteriormente había salido lesionado de un encontronazo. Quedó lesionado Sánchez, que salió de nuevo al campo, pero en interioridad física.

En la segunda parte, al no salir

Sánchez, la Cultural jugó sólo con nueve hombres. A pesar de tener un enemigo flojo, el Gijón obtuvo una actuación desastrosa. El público comenzó a desfilar. A los cinco minutos Gundemaro batió a López de un tiro raso y poco después Amandin remató un pase de Mijares con un tiro flojo que inexplicablemente dejó pasar López.

El partido terminó con el resultado de 3-0, favorable al Gijón. El árbitro anuló un tanto al Gijón después de haber ordenado el saque del centro.

- Tercera División -

En el octavo grupo hubo que anotar otro victoria del Málaga, presunto campeón, a domicilio. Esta vez le correspondió sucumbir en su propia base al Linense, adjudicándose la victoria el equipo malagueño por 2-1.

El Hércules de Cádiz, por fin, y a juzgar por lo leído, ha iniciado su recuperación y por vez primera ofreció a sus seguidores las mieles del triunfo. El Linares sucumbió en el campo del Mirandilla por 3-0.

El Atlético de Tetuán perdió en Jaén ante la Olímpica por 2-1, y el Onuba se apuntó un mínimo triunfo, esta vez a costa del Algeciras.

El mimado equipo coriano se apuntó dos nuevos puntos positivos en esta fecha a costa del Córdoba, al que venció por la mínima diferencia en el estadio América.

En los demás grupos sigue la pugna enconada para la posesión de los primeros lugares y huida de los últimos, ofreciéndose la lucha en los diferentes grupos bastante competitiva e interesante.

Primer grupo.—Lemos, 1; Club Ferrrol, 6. Deportivo Orenzana, 3; Betanzos, 2. Deportivo Palencia, 4; Ponferradina, 1. Pontevedra, 4; Lugo, 2. Berbes, 3; Compostela, 1.

Segundo grupo.—Real Santander, 5; Gimnástica Burgalesa, 2. Círculo Popular, 3; Oría-Mendi, 5. Torrelavega, 2; Barreda, 1. Real Avilés, 2; Deportivo Langreano, 0. Juvencia, 5; Tanagra, 0.

Tercer grupo.—Deportivo Tudelano, 3; Sestao, 3. Deportivo Logroñés, 5; Real Unión Irún, 0; Deportivo Alavés, 3; Vasconia, 1. Eradio, 3; Tolosa, 3. Indauchu-Izarra, suspendido.

Cuarto grupo.—Reus Deportivo, 4; Gerona, 2. Granollers, 7; Atlético de Baleares, 1. Tarrasa, 5; Lérida, 1. Figueras, 1; Sanmartín, 3; Mallorca, 4; Gimnástico Tarragona, 0.

Sexto grupo.—Deportivo Alcalá, 2; Club Manchego, 0. Emeritense, 1; Trujillo, 1. Ferroviario-Imperio, se juega el día 31. Salamanca, 2; Deportivo Badajoz, 3. Deportivo Cacereño, 6; Toledo, 2.

Séptimo grupo.—Lorca, 0; Crevillente, 2. Almansa Deportivo, 6; Cartagena, 1. Imperial de Murcia, 1; Alicante, 2. Deportivo Elche, 6; Albacete, 1. Deportivo Eldense, 6; Deportivo Cieza, 1.

Octavo grupo.—Olímpica Jienense, 2; Atlético Tetuán, 1. Deportiva Linense, 1; Málaga, 2. Deportivo Córdoba, 0; Deportivo Coria, 1. Onuba, 4; Algeciras, 2. Cádiz, 3; Linares Deportivo, 0.

CLASIFICACION

Equipos	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Málaga	5	4	1	0	13	3	9
Cor.a	5	3	1	1	8	5	7
Jáén	5	3	1	1	12	11	7
Onuba	5	2	2	1	11	8	6
Córdoba	5	2	1	2	9	5	5
Linares	5	2	0	3	8	12	4
Tetuán	5	1	1	3	8	9	3
Algeciras	5	1	1	3	8	13	3
Bajompedca	5	1	1	3	8	12	3
Cádiz	5	1	1	3	5	12	3

PRIMERA VICTORIA DEL CADIZ

Cádiz.—Desde luego, puede decirse que el Cádiz ha entrado en el camino de franca recuperación. Al menos, en el partido de ayer así lo ha dado a entender, toda vez que sus líneas, con los nuevos elementos han adquirido la consistencia y eficacia que tanto se echaba de menos en partidos anteriores. Por otra parte, no hemos de olvidar la categoría del contrario, uno de los equipos más peligrosos de los que actúan en este Grupo, como ha de mostrarse ayer, en que ofreció batalla en todo momento y no se entregó aún

cuando el partido ya estaba decidido con la victoria de los locales.

En toda la primera parte, el dominio fué alterno, ligando ambos contendientes muy buenas jugadas que llevaron el peligro a las respectivas porterías.

En los últimos minutos, el Hércules pudo imponerse a su contrario, pese a que el viento, factor muy importante, era favorable a los forasteros. Destacó en esta parte la actuación de uno de los debutantes, Mendijar, que realizó una defensa eficazísima de su puerta.

En la segunda tanda el juego ofreció las mismas características, si bien el dominio ya correspondió por entero a los locales. Sin embargo, el Linares se defendía bien y en ocasiones realizó algunas incursiones que pusieron en peligro la puerta bien defendida por García. No se lograba, pese a todos los esfuerzos, batir a Díaz, y así se llegó hasta los 35 minutos sin que el marcador empezase a funcionar. Pero, en cuatro minutos, consiguió el Cádiz tres tantos que le daban la primera y merecida victoria del Torneo. Fueron todos seguidos, en un momento de verdadero desconcierto de los forasteros por el ímpetu y entusiasmo que en las jugadas ponen los nuestros.

El primero lo marcó Constanicio, de un gran tiro cruzado que batió irremediablemente a Díaz.

El segundo, al minuto justo, fué obra de Picón, al rematar una falta sacada por Soto. Picón disputó el gol a Díaz y logró arrebatárselo. Era el segundo tanto y con él la seguridad del triunfo. Puesta de nuevo la pelota en juego, Bazán, al minuto remata de cabeza estupendamente un balón y logra el tercero y último de la tarde. Hasta el final, el dominio ya fué por entero del Cádiz.

Los equipos se alinearon de la siguiente forma:

Hércules.— García; Mendijar, Fernández; León, Tomásín, Soto; Mendoza, Pastor, Picón, Constanicio y Espinosa.

Linares.—Díaz; Tejada, Tapia; Pérez, Duarte, Sesia; Silverio, Ricar, Beriolet, Rosales y Hermógenes.

El arbitraje de Pérez Rodríguez muy bueno. Se mostró siempre muy enérgico y siguió las jugadas con rapidez.

Campeonato Regional de primera categoría

EL XEREZ (A) EMPATO EN EL PUERTO

En el partido correspondiente al Campeonato Regional de Primera Categoría, jugado el domingo en el Puerto, en el que se enfrentaron el R. C. Portuense y el Xerez (A), el marcador no se puso en movimiento.

En partido de dicho torneo jugado en Puerto Real entre el Juventud Artística y el Hércules de Cádiz (B), el resultado fué igualmente de una igualdad a dos tantos.

VITICULTOR:

Lo fundamental en la viña es la planta: José Cabral Jiménez, en Trebujena, 1, proporcionará el BARBADO CAV RNFR famoso por su magnífico resultado. ¡Escriba hoy mismo!!



ayer

Jerez de la Frontera. - 26 de Octubre 1943. - Caracuel, 7. - Teléfono 2008

STALIN RECIBE A CORDELL HULL

Parece que las conversaciones han llegado a su fase más delicada

Londres.—Después de los acuerdos de principio a que han llegado Cordell Hull, Eden y Molotov, durante las conversaciones que hasta ahora han celebrado, los técnicos de los tres ministros se reunieron el sábado por primera vez para preparar el trabajo de redacción. Las negociaciones han entrado en su fase más delicada.

En los medios angloamericanos se estima que las mayores dificultades pueden surgir al discutir las cuestiones en detalle.—Efe.

STALIN RECIBE A CORDELL HULL
Londres.—Radio Moscú anuncia que Stalin ha recibido al secretario de Estado norteamericano Cordell Hull.—Efe.

Londres.—A la entrevista entre Stalin y Cordell Hull asistieron también el comisario de Asuntos Exteriores, Molotov, y el embajador de Estados Unidos en la U. R. S. S., Harriman.—Efe.

Van a ser aumentadas las defensas antiaéreas en Inglaterra

Crucero hundido en el Canal de la Mancha

Londres.—La eficacia de las defensas antiaéreas británicas será aumentada, como resultado de recientes investigaciones, ha declarado el jefe de la DCA, general Pile. Los autores de estas innovaciones son el general Shonland, de Suráfrica, y el doctor Ewer. Este último ha descubierto un procedimiento de corrección de puntería.—Efe.

CRUCERO BRITANICO, HUNDIDO

Berlín.—Del comunicado alemán: "En la noche del 23 de octubre se libró en el Canal de la Mancha un encuentro entre torpederos alemanes y una formación de cruceros británicos superior en número. Las fuerzas alemanas han tenido en tal ocasión un éxito total, hundiendo un crucero británico y torpedeando dos destructores sin sufrir por su parte daños ni bajas."—Efe.

PARÉCE ERA EL CRUCERO "FIDJI"

Berlín.—La Oficina Internacional de Información declara, con relación al encuentro naval librado ayer al Norte de Bretaña, que el crucero parece era de la clase "Fidji" y quedó partido en dos por una explosión, escorando inmediatamente. Los cruceros de esa clase desplazan 3.000 toneladas y tienen una tripulación de 600 a 700 hombres. Su construcción es del año 1919; lleva doce cañones de 15,2, ocho de 10,2, armas antiaéreas y seis tubos lanzatorpedos; tienen, además, aviones a bordo.—Efe.

LA COSTA DE INGLATERRA, OBJETIVO DE LA LUFTWAFFE

Londres.—Oficialmente se anuncia que un corto número de aviones alemanes ha volado sobre las regiones costeras del Este de Inglaterra durante la noche última. Fueron arrojadas bombas, pero no se señalan víctimas.—Efe.

COMENTARIOS

Es de inexcusable deber el consumirla

Estamos en el inexcusable deber de acudir en protección de la principal riqueza de una de nuestras provincias: la de Almería.

Esta necesidad determinó la orden dictada en 1940 por el Ministerio de la Gobernación, ordenando el consumo obligatorio de la uva que allí se produce.

Este fruto era antes de la guerra uno de los productos nacionales de más fácil venta en los mercados españoles y por ellos la economía nacional recibía importante contingente de divisas con las cuales compensaba otros capítulos desfavorables en nuestra balanza comercial.

La uva almeriense, que era alegría y adorno en las mesas de los fríos países nórdicos, apenas si se conocía en el mercado nacional.

Y no hay que olvidar que esta fruta posee en abundancia las vitaminas B y C, gran cantidad de azúcar, ejerciendo una sensible acción laxante y siendo un excelente medicamento para los intoxicados por la vida moderna. Razones higiénicas, económicas y patrióticas existen, pues, para aconsejar el máximo consumo de ella como postre diario, y debemos comerla todos los españoles, el rico y el pobre, el grande y el pequeño, imponiéndonos esta obligación en nuestros hogares.

"Las uvas de mis parrales, están diciendo comerme..." Así reza una antigua copla arrancada de alma popular.

Seguramente se inspiró el autor en Almería al contemplar aquellos ubérrimos parrales vencidos al peso de los soberbios racimos de uvas acilindada del alma popular.

La uva almeriense, por todas las razones expuestas, no nos cabe duda, tendrá un lugar de honor en todas las mesas españolas y ni un solo gajo de la misma quedará sin consumirse, por que así lo exigen, ya queda expresado, ante todo razones patrióticas; a seguida otras tan poderosas también como las económicas y las higiénicas.

El V Ejército conquista Sparanise

LAS OPERACIONES DE ITALIA CARECIERON DE IMPORTANCIA

Nuevo bombardeo aéreo alemán a Nápoles

Argel.—Comunicado del Cuartel General aliado de África del Norte: "Ejército de tierra: Continúa intensamente la actividad de patrullas en el frente del V Ejército, donde hemos realizado pequeños avances en ciertos sectores. Han sido rechazados varios contraataques alemanes. Ha sido conquistada Sparanise.

En el frente del VIII Ejército hemos mejorado la cabeza de puente del Trigno.

Proseguimos avanzando en la totalidad del frente, especialmente en los sectores central y meridional.

Aviación: Se señalan encuentros con la caza enemiga, a la que fueron derribados once aparatos.

Bombarderos medios atacaron los aeródromos de Tirana, en Albania. También Tirana fué atacada por los cazas de gran radio de acción el 23 de octubre.

Aparatos pesados, con escolta de cazas de gran radio de acción, han bombardeado objetivos del sur de Austria.—Efe.

PARTE ALEMANA

Berlín.—Del comunicado alemán: "En el frente de Italia meridional no hubo ayer operaciones de importancia.

Poderosas formaciones alemanas de bombardeo atacaron con éxito, una vez más, la base de aprovisionamiento enemiga de Nápoles. Según las informaciones recibidas hasta ahora, la Luftwaffe ha hundido la noche del 22 de octubre, en el Mediterráneo oriental, un contratorpedero enemigo y ha averiado a otro barco del mismo tipo por la acción de las bombas."—Efe.

Creación de oficinas ambulantes marítimas de correos, entre la península y Canarias

Una nueva e importante modalidad ha sido introducida por la Dirección General de Correos y Telecomunicación para las comunicaciones postales de la Península con el archipiélago canario.

La sentida inquietud del excelentísimo señor ministro de la Gobernación como jefe supremo de los servicios de Correos, de satisfacer la justa y vieja aspiración de la aludida Dirección General en su ahinado empeño de perfeccionar los servicios postales, se ha visto realizada con la buena disposición de la Compañía Transmediterránea en la creación a partir del próximo mes de noviembre, de las Oficinas ambulantes marítimas: Una entre Barcelona, Tenerife, Las Palmas, y otra entre Sevilla, Las Palmas y Tenerife, a cargo ambas de funcionarios del Cuerpo Técnico de Correos, con lo que se descongestionarán las Oficinas Postales de los puertos del Sur y permitirá dar una mayor celeridad y garantía a la correspondencia nacida y destinada a aquellas islas.

ALBANIA DECLARA NULA LA UNIÓN DE SU CORONA A LA DE ITALIA

Tirana.—El Gobierno albanés ha publicado un comunicado sobre las decisiones adoptadas hasta el presente por la Asamblea Nacional desde el 16 de octubre, en el que se subraya la decisión unánime de la Asamblea de trabajar por una Albania libre e independiente que agrupe a todas las fuerzas del país. Por unanimidad de votos ha sido declarada nula la unión de la Corona de Albania y la del Reino Unido de Italia en la persona de Victor Manuel y los herederos.

Las leyes y decretos promulgados desde el 7 de abril de 1939 serán derogados en todo lo que se oponga a los intereses del Estado.—Efe.

CLARK, DOCTOR DE LA UNIVERSIDAD DE NÁPOLES

Londres.—Le ha sido concedido al general Clark, jefe del V Ejército norteamericano, el título honorífico de Doctor en Ciencias Políticas de la Universidad de Nápoles, según ha anunciado la radio de Argel.—Efe.

EL GOBIERNO MUSSOLINI TENDRÁ SU SEDE DIPLOMÁTICA EN VENECIA.
Venecia.—Todas las Legaciones diplomáticas acreditadas cerca del Gobierno Mussolini residirán en Venecia.—Efe.

LA CIENCIA VIENE A SER, DENTRO DE NUESTRA DOCTRINA, UN PODEROSO AGLUTINANTE PARA LA UNIDAD POLÍTICA, UN INSTRUMENTO FORJADOR DEL ESPIRITU NACIONAL Y UN SERVICIO INEXCUSABLE QUE EL ESTADO DEMANDA PARA IMPULSAR LA GRANDEZA DE LA PATRIA.
(Del discurso del Caudillo en la Ciudad Universitaria)

Clausura de la III Feria de Muestras, de Zaragoza

Zaragoza.—Hoy se ha celebrado con gran solemnidad la clausura de la tercera Feria de Muestras, de Zaragoza. Para asistir a este acto, llegaron de Madrid el inspector general de Comercio y Política Arancelaria, señor Fuentes Irurozqui, y el delegado del Ministerio de Industria y Comercio en la Feria, don Manuel Lorente. Ambos llegaron al recinto acompañados del presidente de la Cámara de Comercio, don Francisco Blesa, y del señor Montul.

Fueron recibidos por las representaciones, autoridades y entidades y Junta de la Feria. El inspector general recorrió las instalaciones, deteniéndose en las más importantes, especialmente en la de la Organización Nacional de Ciegos, donde fué recibido por el delegado de Málaga, señor Osasuna. En el salón de actos de la Feria se celebró el acto de clausura, ocupando la presidencia el inspector general señor Fuentes Irurozqui, el diputado provincial señor Albareda, el presidente de la Diputación camarada Baeza, el primer teniente alcalde señor García Belenguier en representación del alcalde y otras autoridades y jeraquías.

Asistieron también representantes de todas las entidades económicas, industriales y del comercio de Zaragoza.

El presidente de la Cámara de Comercio, señor Blesa, pronunció un discurso en el que explicó la labor realizada y la que en lo sucesivo se proponen realizar para contribuir cada vez más al éxito de este certamen.

El inspector general de Comercio y Política Arancelaria, señor Fuentes Irurozqui, pronunció breves palabras, diciendo que antes de clausurar la tercera Feria de Muestras de Zaragoza quería expresar su satisfacción por la importancia de la misma y elogiar los esfuerzos de cuantos con sus aportaciones habían hecho posible este triunfo de la industria española.

La Feria de Zaragoza, dijo, es hasta la fecha la única declarada nacional y ha sido posible obtener esta concepción merced al hecho de reunir Zaragoza condiciones excepcionales por su privilegiada situación para el intercambio de todos los productos españoles. Terminó haciendo un cálido elogio de la labor desarrollada por la comisión organizadora y de cuantos habían contribuido con su esfuerzo, y en nombre del ministro de Industria y Comercio declaró clausurada la tercera Feria de Muestras de Zaragoza, dando los gritos de ritual, que fueron contestados unánimemente por todos los concurrentes.

Finalmente, la banda municipal de Zaragoza interpretó los himnos de la Falange y el Nacional.—Cifra.

Llegan a Barcelona los barcos ingleses que conducen a los prisioneros alemanes

(Viene de primera página)
Barcelona.—Según informaciones recogidas a última hora el canje de heridos alemanes e ingleses, que había de efectuarse mañana en este puerto, no podrá llevarse a término por retraso de los barcos alemanes que conducen los heridos británicos desde Marsella. Probablemente el canje tendrá lugar dentro de las 24 horas siguientes.—Cifra.

LOS PRISIONEROS SERAN OBSERVADOS, POR LAS AUTORIDADES ESPAÑOLAS

Barcelona.—El diplomático don Juan Terrasa, delegado del Ministerio de Asuntos Exteriores en las operaciones de canje de prisioneros ingleses y alemanes, ha manifestado que su misión se circunscribe a facilitar las relaciones entre las autoridades locales e internacionales.

Este canje ha sido organizado por Suiza, y España simplemente ha ofrecido las máximas facilidades para el desarrollo de tan humanitaria labor.

Ha añadido que se halla al servicio de la Oficina Central de Protecciones del Ministerio, creada por el Caudillo en los primeros días de la guerra con el nobilísimo propósito de encauzar la protección de los intereses de las potencias en pugna.

Las autoridades españolas obsequiarán a los prisioneros de guerra ingleses y alemanes con artículos alimenticios y tabaco. También serán obsequiados por las colonias alemana y británica. Cifra.

Victoria de los japoneses en el Norte de Nueva Guinea

Causaron a los australianos 2.000 muertos y la pérdida de 600 ametralladoras

Los nipones se retiran en Finschafen

Tokio.—Comunican del frente de Nueva Guinea que los japoneses atacan intensamente al norte de la isla. Las fuerzas niponas han dado muerte a 2.000 soldados australianos en la batalla de contacto y han capturado 14 piezas de artillería, 600 ametralladoras pesadas y gran cantidad de material de guerra.—Efe.

LOS JAPONESES SE RETIRAN EN FINSCHAFEN

Cuartel General aliado del Suroeste del Pacífico.—El portavoz del Cuartel General de Mar Arthur ha anunciado que 20 aviones japoneses han sido destruidos hoy en el suelo en Wewak. El fracasado la tentativa japonesa de romper las líneas australianas para alcanzar la costa cerca de Finschafen; el enemigo se

replega a las montañas del noroeste de Finschafen. Aviones aliados lograron un impacto directo en un gran buque, que parecía un portaaviones, cerca de Buka.—Efe.

LA AVIACION JAPONESA ATACA CONCENTRACIONES BRITANICAS EN BIRMANIA

Tokio.—La aviación japonesa ha atacado el 23 de octubre en el Sur del Pacífico, con grandes formaciones, la localidad de Tambru, a orillas del Naaf, en Birmania, donde habían sido concentradas tropas y armas británicas para lanzar una ofensiva. Los bombarderos nipones destruyeron numerosas instalaciones militares y originaron la explosión de diez depósitos de municiones.—Efe.

Hitler condecora al comandante de un submarino

ESTUVO 600 DIAS SEGUIDOS DE CRUCERO Y HUNDIO 264.000 TONELADAS

Berlín.—El Führer ha concedido la Cruz de Caballero de la Cruz de Hierro con Hojas de Roble y Espadas y Brillantes al comandante de submarino, capitán de corbeta, Lueth, a quien le será entregada dicha recompensa personalmente por el Führer.

Con esta ocasión, el capitán Lueth ha llegado a la capital del Reich, donde su presencia ha sido acogida con entusiasmo y destacada por la prensa. A este respecto se pone de relieve que Lueth ha hundido 264.000 toneladas de barcos y ha pasado en el mar 600 días sin tomarse descanso. El mando alemán ha guardado hasta ahora la más absoluta reserva acerca de la personalidad y actividades bélicas del capitán Lueth.

Lueth está casado, es padre de familia y se le conoce entre sus compañeros como un hombre modesto. Es el primer oficial de la Marina de guerra alemana que recibe tan preciada condecoración.—Efe.



Jerez de la

HOY

Hoar auto

Barcelona.—En esta entrevista con el general Hoar, comandante de la 1.ª División de la 1.ª Armada, se comienza a conocer más a fondo las actividades de este jefe de las fuerzas navales británicas en el Mediterráneo. Hoar, que es un hombre de gran carácter y de gran capacidad, le deparaba un día de buenos recuerdos locales todo aquello que no excedía de su propia experiencia. Agregó que la satisfacción con la gestión de la capital indudable éxito que no excedía de su propia experiencia. Agregó que la satisfacción con la gestión de la capital indudable éxito que no excedía de su propia experiencia.

Refiriéndose a la labor desarrollada por la comisión organizadora y de cuantos habían contribuido con su esfuerzo, y en nombre del ministro de Industria y Comercio declaró clausurada la tercera Feria de Muestras de Zaragoza, dando los gritos de ritual, que fueron contestados unánimemente por todos los concurrentes.

HEROES



El mariscal a la izquierda con sus subordinados.